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1.  Základná informácia o BKIS 
 

Bratislavské kultúrne a informačné stredisko vzniklo splynutím organizácií Mestské kultúrne 
stredisko, Park kultúry a oddychu a Bratislavská informačná služba. Zriaďovaciu listinu schválili 
poslanci Mestského zastupiteľstva na svojom rokovaní dňa 20. novembra 2003. Organizácia začala 
svoju činnosť  
1. januára 2004. Na základe zriaďovacej listiny je úlohou Bratislavského kultúrneho a informačného 
strediska vytváranie podmienok pre organizovanie programov, služieb a produktov v oblasti kultúry, 
cestovného ruchu, spoločenského života, organizovať a iniciovať ich.  

25. októbra 2012 bola zriaďovacia listina z roku 2003 upravená o Dodatok č. 3, na základe 
ktorého bol BKIS potvrdený rozsah činností pre výkon služieb pre mesto bez oblasti cestovného ruchu 
a Turistického a informačného centra. Dôvodom bola zákonom NR SR vytvorená možnosť pre vznik 
organizácie Bratislava Tourist Board za účasti hl. mesta SR Bratislavy, BKIS a ďalších partnerov 
pôsobiacich na pôde mesta v cestovnom ruchu. 
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2.  Programový úsek 
 

Bratislavské kultúrne a informačné stredisko zabezpečuje služby pre potreby hlavného mesta SR 
Bratislava v širokom spektre a rozsahu činnosti. Prioritou programovo-produkčného úseku je 
realizovať projekty mesta, vlastné projekty vychádzajúce z dramaturgického zadania formou 
spoluprác s externými subjektmi, prinášať kvalitné a nové podujatia a eventy pre bratislavského 
diváka alebo návštevníka. 
Z tohto hľadiska môžeme realizované podujatia a aktivity rozdeliť do štyroch základných skupín: 
 
1/ Významné podujatia hlavného mesta Bratislava 
Jedná sa o sumár nadštandardne náročných a významných podujatí pre mesto Bratislava a jeho 
obyvateľov, ale aj pre jeho návštevníkov zo Slovenska i zo zahraničia. 
 
2/ Podujatia s podporou hlavného mesta Bratislava 
Je skupina spoločensko – kultúrnych a športových podujatí iných organizátorov, združení, 
spolkov, firiem s podporou hlavného mesta. 
 
3/ Spolupráce a autorské podujatia 
Ostatné podujatia BKIS a autorské podujatia BKIS  pripravované v rámci zriaďovacej listiny 
samostatne alebo v spolupráci s mestskými inštitúciami, mestskými časťami, kultúrnymi 
organizáciami, agentúrami, celoslovenskými inštitúciami a ministerstvami. 
 
4/ Podpora telies pracujúcich na báze hlavného mesta 
Do skupiny patrí zabezpečenie podmienok pre činnosť telies a projektov, a to hlavne : 
zabezpečenie priestorov pre tréningy a nácviky, podpora v produkčnej a technickej oblasti pri 
tvorbe a uvádzaní programov, zaraďovanie účinkovania telies do dramaturgie BKIS. 
 
1/ Významné podujatia hlavného mesta Bratislava 
 
01.01.2013  20. výročie Bratislavy ako hlavného mesta Slovenska, Hlavné 
námestie 
BKIS zabezpečilo dramaturgiu podujatia, vytvorenie námetu a zabezpečenie výroby filmových 
zostrihov, technickú podporu  a produkciu. 
Slávnostný komponovaný program pre obyvateľov i návštevníkov Bratislavy, ktorý bol zároveň 
prierezom najvýznamnejších udalostí v meste za posledných 20 rokov. 
Slávnostný ráz podčiarklo aj úvodné vystúpenie Speváckeho zboru mesta Bratislavy, ktorý 
zaspieval z pódia štátnu hymnu a slávnostný novoročný prípitok za účasti predstaviteľov mesta. 
Hudobní hostia podujatia: Peter Lipa Band, Jazz Pops Up, Bratislava Hot Serenaders. 
Medzi jednotlivými hudobnými blokmi boli na veľkoplošnej obrazovke premietané zostrihy 
najdôležitejších udalostí v Bratislave, doplnené moderátorskými komentármi V. Vondráka. 
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09.02.2013 Bratislavský bál – 12. ročník, Reduta 
 
Významné kultúrno-spoločenské reprezentačné podujatie hlavného mesta pod záštitou primátora na 
záver plesovej sezóny, deviatykrát v dramaturgii BKIS.  
Bál je priestorom pre stretnutie partnerov a priateľov hlavného mesta, BKIS a verejnosti. 
Po troch rokoch, počas ktorých sa bál uskutočnil v priestoroch Mestského divadla P. O. Hviezdoslava, sa 
bál opäť vracia do budovy Slovenskej filharmónie. Program podujatia bol sústredený do viacerých 
priestorov: Koncertná sála, ktorá bola zároveň hlavnou sálou bálu, Divadelná sála a Kaviareň. 
V Hlavnej sále bol pripravený slávnostnejší  program, prebiehali tu všetky oficiálne ceremoniály bálu – 
slávnostné otvorenie primátorom, uvedenie mladých dám a pánov do spoločnosti, 10. výročná 
“Bratislavská čučoriedka“ – krátka spomienka venovaná Julovi Satinskému a udeľovaniu  tejto ceny 
v rámci Bratislavských Bálov a Polnočný program. Bálom sprevádzala moderátorská dvojica Iveta 
Malachovská a Vlado Vondrák. O polnoci nechýbala distribúcia bálových novín, ktoré okrem informácií 
o účinkujúcich, programe a partneroch mapovali aj súčasné aktuálne dianie na bále. 
Prioritné miesto v hudobnom programe Koncertnej sály patrilo Orchestru Gustáva Broma so sólistami 
pod vedením Vlada Valoviča. Hosťom bálu bol Richard Müller so svojou skupinou.  
V ďalších bálových sálach – Divadelnej a Kaviarni, bol zabezpečený prenos oficiálnych častí programu 
z Hlavnej sály na plazmových obrazovkách. V sálach sa striedali hudobné zoskupenia Bratislava Hot 
Serenaders, Starmania, Pavol Hammel, Jazz Pops Up, Big John a Cigánski Diabli. Program v sálach 
obohatili tanečné vstupy v podaní súborov Interklub Slovnaft Bratislava, ExtravaDansa a TŠ Sabrosura. 
 
19.-21.04.2013 Bratislava pre všetkých – podujatia produkované BKIS 
 
Tradícia podujatia sa datuje od roku 2004 a viaže sa na sviatok sv. Juraja, ktorý patril v histórii mesta 
voľbe richtára. Počas týchto dní sa pre všetkých Bratislavčanov a návštevníkov mesta otvárajú priestory 
mestských inštitúcií – múzeí, galérií, knižníc a iných atraktívnych miest. Pri tomto podujatí veľkú úlohu 
zohráva aj jeho edukačný význam, budovanie lokálpatriotizmu a prihlásenie sa obyvateľov mesta k jeho 
histórii, súčasnosti, pamiatkam a kultúre. 

 
19.04.  CENA PRIMÁTORA MESTA BRATISLAVY – 21. ROČNÍK 
Zrkadlová sieň Primaciálneho paláca 
Oceňovanie osobností, ktoré navrhujú samotní Bratislavčania. 
Ocenenia v tomto roku dostali Prof. Mudr. Ján Slezák, DrSc., PhDr. Mária Krýslová, Mgr. Marta 
Janovíčková a Jozef Šteffek. Mimoriadne ceny udelil primátor Miroslavovi Fischerovi, PhDr. Viere 
Obuchovej, CSc., Jane Burianovej a Ing. arch. Augustínovi Mrázikovi. 
Moderátor podujatia - Vladimír Vondrák 
V programe vystúpil komorný orchester mesta Bratislavy so sólistami Bratislavského štátneho 
konzervatória. 
Dramaturgiu a scénosled podujatia pripravila pracovná skupina tímu BKIS, produkciu podujatia 
zabezpečoval technicko-realizačný úsek BKIS. 
 
20.04. ODPEČATENIE MESTSKÝCH BRÁN  
a pozvánka pre všetkých Bratislavčanov pre vstup do mesta 
Autorský projekt, tvorcom námetu a scenára je Vladimír Grežo, produkciu zabezpečoval technicko-
realizačný úsek BKIS. 
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Pochod sprievodu členov Tovarišstva starých bojových umení a remesiel v historických 
kostýmoch za účasti primátora a riaditeľa BKIS spred Primaciálneho paláca pod Michalskú brán, 
kde prebehol slávnostný akt odpečatenia brány a pozvanie návštevníkov na vstup do mesta 
Bratislava.  
 
20.04. VYHLIADKOVÉ PLAVBY NA DUNAJI 
Loď Prešov, odchody od pontónu č. 52 v Osobnom prístave 
V spolupráci so Slovenskou plavbou a prístavmi – Lodnou osobnou dopravou sme zabezpečili 
v čase od 10.00 do 16.00,  spolu 6 okružných plavieb po Dunaji.  
 
20.04. NÁMESTIE DETÍ  
Podujatie sa uskutočnilo v spolupráci s Odd. kultúry Magistrátu mesta Bratislava.  
Prehliadka činnosti základných umeleckých škôl a centier voľného času na pódiu na Hlavnom 
námestí sa uskutočnila od 10.00 do 17.00 h. 

 
20.04. MESTSKÁ ĽUDOVÁ VESELICA  
Stará tržnica, 18.00 – 22.00 
Zámerom bolo priniesť možnosť dobrej zábavy širokým vrstvám verejnosti za „symbolické“ 
vstupné. Podujatie otvoril primátor, pán Milan Ftáčnik. V programe vystúpili Ľudová hudba 
bratov Kuštárovcov, Dušan Grúň, Pavol Hammel a Starmania. Programom sprevádzal Alexander 
Štefuca. 
Podujatie navštívilo 265 návštevníkov. Financie získané zo vstupného boli použité ako príspevok 
na financovanie Medzinárodného festivalu detských folklórnych súborov, ktorý sa uskutočnil 
v mesiaci jún v Bratislave. 

 
20.04. DETSKÝ DEŇ NA DOSKÁCH MDPOH 
Cieľom podujatia bolo otvoriť dvere divadla pre detského diváka, umožniť rodinám s deťmi 
bezplatne  navštíviť  divadelné predstavenia a tvorivé dielne, ale zároveň aj sprostredkovať krásu 
divadelného umenia a vštepiť pocit potreby získavania nových estetických a mnohokrát aj 
poučných zážitkov. 
11:00 Dobrú chuť, vlk!  –  divadelný bufet  
Bábkové divadlo na Rázcestí, Banská Bystrica 
Niekedy sa v rozprávkach dejú nezvyčajné veci. Je možné, aby sa z vlka stal vegetarián a aby 
malý zajačik zavýjal na mesiac? Hra o nezvyčajnom priateľstve a láskavom humore zaviedla deti 
do rozprávkového sveta, v ktorom sa starnúci a uhundraný vlk ujme výchovy malého zajačika.  
13:00 Minikurz animácie s bábkou 
Tvorivá dielňa v priestoroch divadelného bufetu 
15:00  ČÁRY - MÁRY – FUK alebo Kúzelnícka rozprávka – veľká sála 
Nová detská premiéra MDPOH. Kúzelnícka rodinka - otec Čáry, mama Máry a syn Fuk zažívajú 
krízu. Nemajú peniaze, magickú debnu a ani divákov. Zháňanie dôležitej rekvizity im prinesie do 
cesty rôzne dobrodružstvá.  
Veselé pesničky, kúzelnícke triky, rozprávkový svet, to všetko sme poskytli rodinám s deťmi 
počas sobotňajšieho dňa.  
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21.04. NA  KÚPEĽNEJ PROMENÁDE 
Koncert Metropolitného orchestra Bratislava priniesol zmes najkrajších melódií, ktoré pamätajú Propeler 
i plynové lampy a poslucháčov preniesol do čias elegancie vejárov a pánskych cylindrov. Dirigentom 
koncertu bol Dušan Štefánek. 
 
 
21.04. LESNÍCKE DNI – 7. ročník                                        
V spolupráci s Mestskými lesmi. 
Celoslovenské podujatie pre všetkých, ktorí milujú les, sa konalo na Partizánskej lúke. 
BKIS akciu realizovalo  po technickej stránke a programovo, produkčnej stránke. Účinkoval – Peter Lipa 
a skupina Arion. 

 
 
 

Kultúrne leto a Hradné slávnosti Bratislava /KLaHSB/ 2013 – 38. ročník 
14.06. – 08.09.2013 
Slávnostný otvárací koncert FOLKLOR SYMPHONY sa konal 27.6.2013 na 
Bratislavskom hrade. 
 
Cieľmi festivalu sú: podpora vytvárania kreatívneho prostredie a podpora pre vytváranie a uvádzanie 
umeleckých projektov v prostredí mesta Bratislavy, rozvíjanie tradičných scén a cyklov spojených s 
Bratislavou, budovanie značky a tradície najväčšieho mestského festivalu v SR – KLaHBS.  Zámerom je 
festival ako služba a výchovný prvok pre prostredie mesta Bratislava a súčasne festival ako produkt pre 
CR.  
Festival si dáva za cieľ preniesť kultúru počas leta z kamenných budov kultúrnych domov či divadiel 
bližšie k divákovi - priamo na námestia, nábrežia, do parkov a do ulíc Bratislavy. Priblížiť ju 
Bratislavčanom, ale tiež návštevníkom nielen zo Slovenska, ale i zo zahraničia. Pôsobiť tým na zmenu 
vnímania mesta, budovanie jeho značky, ale aj ovplyvňovať návštevníkov a divákov vplyvom kultúry ku 
jej aktívnej forme – kultúrnosti. Umožniť týmto spôsobom spoznávať históriu a  kultúru nielen našu, ale 
aj z rôznych krajín sveta, ktorú im prináša BKIS v rámci Kultúrneho leta. 
Kultúrne leto a Hradné slávnosti Bratislava je v súčasnosti jedným z najrozsiahlejších letných festivalov 
na Slovensku a súčasne najväčším mestským festivalom na Slovensku. Festival, začína v polovici júna a 
končí sa v septembri.  
Festival je dnes už celomestským projektom a netýka sa len úzkeho priestoru historického  centra mesta. 
Do celomestského projektu Kultúrneho leta a Hradných slávností Bratislava sa zapájajú aj jednotlivé 
mestské časti. Formy spoluprác a kooperácie sú široké - od spoločných projektov v meste a v 
jednotlivých mestských častiach, cez formu technickej podpory a spoločnej propagácie podujatí, ktoré 
mestské časti pripravili a presahujú svojim významom a veľkosťou lokálny priestor jednotlivých častí 
Bratislavy. 
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KULTÚRNE LETO V ČÍSLACH A FAKTOCH 
14. 6. - 8. 9. 2013 
 
PODUJATIA: 
Spolu: 330 
Podujatia mestských častí mediálne podporovaných festivalom Kultúrne leto: 119 
 
SCÉNY: 
28 scén mesta 

     Hlavné námestie, Námestie M. R. Štefánika - Eurovea, Hviezdoslavovo námestie, Primaciálne   
     námestie, Bateliér, Prístavná ulica, Letná čitáreň U červeného raka, Loď Martin – rieka Dunaj,       

Stará tržnica, Dóm sv. Martina, Koncertná sieň Klarisky, Oddychová zóna za OC Aupark, 
Zrkadlová sieň Primaciálneho paláca, Kostol Najsvätejšieho spasiteľa – jezuitský kostol, 
Bratislavský hrad, hrad Devín, Františkánsky kostol, Veľké koncertné štúdio Slovenského 
rozhlasu, Botanická záhrada, ZOO Bratislava, Design Factory, Múzeum dopravy, Nádvorie Starej 
radnice, Slovenská národná galéria, Hudobná sieň Bratislavského hradu, Mlyn Klepáč – Železná 
studnička, Vrakuňský lesík – nábrežie Malého Dunaja, park v Rusovciach 
 

 
ÚČASTNÍCI: 
účinkujúci z 30 krajín sveta 
Belgicko, Brazília, Česká republika, Čína, Dánsko, Estónsko, Francúzsko, Chorvátsko, Izrael, 
Južná Afrika, Lotyšsko, Maďarsko, Mexiko, Nórsko, Nemecko, Poľsko, Rakúsko, Rumunsko, 
Rusko, Slovinsko, Srbsko, Španielsko, Švédsko, Švajčiarsko, Taliansko, Ukrajina, USA, Veľká 
Británia, Slovensko 
 
3 svetadiely – Európa, Ázia, Amerika  
 
NÁVŠTEVNOSŤ: 
95 000 divákov 
 
SPOLUPRÁCE: 
64 podujatí a projektov v spoluprác 
 
 
MESTSKÉ ČASTI: 
Karlova Ves, Nové mesto, Petržalka, Podunajské Biskupice, Rača, Dewvínska Nová Ves, Lamač, 
Rusovce, Ružinov, Staré mesto, Vajnory, Vrakuňa, Záhorská Bystrica, Devín 
 
NAJÚSPEŠNEJŠIE PROGRAMY: 
štvrtkové a nedeľné koncerty na Hlavnom námestí v rámci festivalu Music Square, koncerty 
festivalu Viva Musica! 
 
NAJÚSPEŠNEJŠIE CYKLY A FESTIVALY: 
Letné shakespearovské slávnosti, <bratislava - inline>, Hudba na Dunaji 
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PROGRAMOVÁ PONUKA FESTIVALU KULTÚRNE LETO A HRADNÉ SLÁVNOSTI 
BRATISLAVA 2013  
 
PROGRAMOVÉ CYKLY: 11  
 
Medzinárodná Bratislava, vystúpenia umelcov v spolupráci s ambasádami a kultúrnymi centrami 
jednotlivých krajín na Slovensku 
Kultúrne leto na pláži – nábrežie Dunaja, spolupráca s MW production 
Hudba na Dunaji, spolupráca s LOD – SpaP, a.s. 
<bratislava-inline>, spolupráca s <bratislava - inline> 
Cestovateľské kino, spolupráca so Satur Travel, a. s. 
Rodinné Zoologiády, spolupráca so ZOO Bratislava 
 
Kultúrne leto v Letnej čitárni U červeného raka: 
Čítajme Slovenskú literatúru, spolupráca s Mestskou knižnicou Bratislava 
Štvrtkové vlnenie U červeného raka, spolupráca s Mestskou knižnicou Bratislava 
Filmové večery U červeného raka, spolupráca s Mestskou knižnicou Bratislava 
Hudobné pondelky U červeného raka, spolupráca s Mestskou knižnicou Bratislava 
Filmové večery U červeného raka, spolupráca s Mestskou knižnicou Bratislava 
 
FESTIVALY: 19  
 
Bratislava Street Art Festival, spolupráca s Batelier a OZ Euforion 
Musica Sacra, spolupráca s Bratislava Music Agency 
Medzinárodný festival detských folklórnych súborov, spolupráca Cech detských folklórnych súborov 
Bratislavy a okolia 
Viva Musica! Festival, spolupráca s Viva Musica Agency 
Medzinárodný gitarový festival J.K.Mertza, spolupráca so Spoločnosťou J.K.Mertza 
Letné shakespearovské slávnosti, spolupráca s JAY production 
Festival Music Square, autorský projekt BKIS 
Medzinárodný mládežnícky hudobný festival, spolupráca s Bratislava Music Agency 
Slovakia folk, spolupráca s Bratislava Music Agency 
Eurovea festival, autorský projekt BKIS 
World Roma Festival, spolupráca so Civic Association Roma Production 
Katedrálny organový festival, spolupráca s Tribus Musicae 
Bratislava Cantat, spolupráca s Bratislava Music Agency 
Letný Bažant kinematograf, spolupráca s Mana, s.r.o. 
Festival historického šermu, hudby, tanca a remesiel, spolupráca s funhouse, s.r.o. 
Festival Menšinové kultúrne leto, spolupráca s In Minorita, o.z. 
Dni Majstrov ÚĽUV, spolupráca s ÚĽUV 
Konvergencie, spolupráca s Konvergencie o.z. 
Donau fest, spolupráca s Bratislava Tourist Board 
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SAMOSTATNÉ PODUJATIA: 15 
 
Filmový festival Art Film Fest – Pozvánka na Kultúrne leto a Hradné slávnosti Bratislava 2013 
v Trenčianskych Tepliciach, spolupráca s Art Film Fest 
Chodník slávy – osadenie pamätnej dlaždice, spolupráca so STAR production, s.r.o. 
The School Dance, spolupráca s Tanečnou akadémiou Dansovia a Edulab 
Slávnostná omša pri príležitosti 1150. výročia príchodu Cyrila a Metoda na Veľkú Moravu 
Jazzový koncert, spolupráca s MČ Karlova Ves 
Triango, spolupráca s O.Z. Scene 
Rozbaľ to!, spolupráca s ID Space Team a Mestským parlamentom mladých Hlavného mesta SR 
Bratislavy – 3 podujatia v rámci Kultúrneho leta a Hradných slávností Bratislava 
Oslavy sv. Vavrinca, spolupráca so Slovenským zväzom kuchárov a cukrárov 
Tanec ako liek, spolupráca so SportsClub FunnyDance 
Rytiersky tábor na hrade Devín, spolupráca s Múzeom mesta Bratislava – 2 podujatia v rámci 
Kultúrneho leta a Hradných slávností Bratislava 
Korunovačná omša, spolupráca s Arcibiskupským úradom a Bratislavskou arcidiecézou 
 
 
VÝSTAVY: 
 
Socha a objekt, spolupráca s ART lines 
Výstava pohľadníc starej Bratislavy, spolupráca s Múzeom obchodu 
Po stopách sv. Cyrila a Metoda, v spolupráci s autorom Pavlom Demešom  

 
 
 

SPRIEVODNÉ PODUJATIA:  
 
Tieň minulosti (SNG) 
Koncert pre zdravý rozum (Ambrelo, o. z.) 
Adrenalin Day (Storm promotion, s.r.o.) 
Nový Priestor/Výskum „odlišnosť zdrojov tvorivého procesu herca a tanečníka“ (Nový 
priestor) 
Slovenka 65 rokov (Star production, s.r.o.), Berkeley Community Chorus (USA) (Supravia 
Destination Management Ltd.) 
Bratislava City Downhill (Extreme Sport Fabrik s.r.o.) 
Vianoce v lete (Ľudia ľudom - 4 people, s.r.o.) 
Fotopark (FOPA) 
Koncert peknej hudby (OZ Pekná hudba a Vodárenské múzeum BVS, a.s.) 
Koncert priateľstva (Supravia Destination Management Ltd.) 
Výstava k nedožitej storočnici ojedinelého slovenského fotografa M. Martinčeka (Slovenské 
národné múzeum a Etnografické múzeum v Martine) 
Leto s námestím: Za kultúrou na Kamenné (Námestie pre ľudí) 
Šermiarske utorky v Starej radnici (SHŠ Corvus arma – Havrani) 
Bratislavský organový festival (Agentúra Rebweb a Historické múzeum SNM), 
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Kultúrne leto v SNG (SNG) 
Festival Divokej vody (areál Divoká voda) 
Pony express (Poštové múzeum Slovenskej pošty) 
Nový priestor - predstavenie Ember (Nový priestor) 
Bratislava Cantat I. (Bratislava Music Agency) 
Koncerty v San Marten (San Marten) 
Koncerty v Hosteli (Hostel Downtown)  
 
PREHĽAD PODUJATÍ REALIZOVANÝCH V RÁMCI OTVÁRACÍCH 
PROGRAMOV FESTIVALU: 
 
STREET ART FESTIVAL 
Spolupráca s Batelier a OZ Euforion 
14. – 16.06.2013 
Tretí ročník jedinečného festivalu pouličného umenia privítal v uliciach Starého Mesta viac ako 130 
umelcov z 8 krajín sveta. Nechýbali vystúpenia pouličných umelcov, žonglérov, kaskadérov, 
divadelných zoskupení,  hudobných skupín i veľkolepá ohňová show. 
Podujatia sa konali v  Bateliéri na Továrenskej ulici, prevažná časť festivalových aktivít bola sústredená 
na open air scény centra Bratislavy na Hviezdoslavovom námestí, Hlavnom námestí, Primaciálnom 
námestí a Prístavnej ulici. 
 
FINÁLE THE SCHOOL DANCE 
V spolupráci s Tanečnou akadémiou Dansovia a EDULAB 
18.6.2013, Nová budova Slovenského národného divadla 
Moderátori: Adela Banášová a Matej Sajfa Cifra 
Vystúpenia finalistov súťaže z celého Slovenska, vystúpenia žiakov tanečných škôl Dansovia a Laciho 
Strika.  
Hudobný hosť: Nela Pocisková  
 
CHODNÍK SLÁVY – OSADENIE PAMÄTNEJ DLAŽDICE 
V spolupráci so STAR production s.r.o. 
20.6.2013, Laurinská ulica pred MDPOH 
Ocenenie Medzinárodného filmového festivalu Bratislava pre slovenskú hereckú osobnosť 
– Štefana Kvietika. 
Hudobný hosť: Funny Fellows 
 
MUSICA SACRA, 8. ROČNÍK 
Spolupráca s Bratislava Music Agency 
Termín: 20. – 23.06.2013 
Účasť: Česko, Slovensko, Rusko, Rumunsko a ďalší 
20.6.2013  
Otvárací koncert festivalu Musica sacra Bratislava 2013 
Jezuitský kostol, Františkánske nám. 
21.6.2013  
Sakrálny zborový koncert 
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Jezuitský kostol, Františkánske nám. 
22.6.2013  
Spevácka zborová súťaž, Zrkadlová sieň   
Slávnostné ukončenie festivalu, vyhlásenie výsledkov súťaže 
Jezuitský kostol, Františkánske nám. 
23.6.2013  
Vystúpenie speváckych zborov v bratislavských kostoloch v rámci spievania na sv. omši.  
 
MEDZINÁRODNÝ FESTIVAL DETSKÝCH FOLKLÓRNYCH SÚBOROV – 15. 
ROČNÍK 
Spolupráca s Cechom detských folklórnych súborov Bratislavy a okolia 
Termín: 20. – 23.06.2013 
21.06. Vystúpenia pre bratislavské Základné školy, sprievod účastníkov festivalu cetrom mesta 
22.06. Vystúpenia účastníkov festivalu na Hviezdoslavovom námestí 
23.06. Galaprogram a záverečný ceremoniál festivalu 
 
FILMOVÝ FESTIVAL ART FILM FEST 
V spolupráci s Art Film Fest 
Pozvánka na Kultúrne leto a Hradné slávnosti Bratislava 
21.6.2013, námestie Trenčín 
Vystúpenie Orange Drummers  
26.6.2013, Kúpeľná dvorana, Trenčianske Teplice 
Účinkujúci: DJ KOKI and Matthew.sax 
 
BRATISLAVA CITY DOWNHILL 
22.06.2013 
Extrémne cyklistické preteky v centre hlavného mesta. 
Štart: na nádvorí Bratislavkého hradu. Cieľ: na Rybnom námestí 
Účinkujúci: Dirt Jump a Trialová show na Rybnom námestí  
Detská zóna Lease Plan Bike Aréna na nádvorí Bratislavského hradu. 

 
VIVA MUSICA! FESTIVAL – 9. ROČNÍK 
Spolupráca s Viva Musica 
22. – 29.06.2013 
Hlavné námestie, Stará tržnica, Albrechtovský dom, Bratislavský hrad 
22.06. MozART Group, Otvárací koncert festivalu, Hlavné námestie 
23.06. Gabriela Montero, Stará tržnica 
24.06. Hiromi: The Trio project ft. A. Jackson & S., Stará tržnica 
25.06. Red Bull Flying Bach, Stará tržnica  
26.06. Hudobná záhrada Bratislavy, Záhrada domu Albrechtovcov, Kapitulská ul. 
27.06. Folklor Symhony, Bratislavský hrad 

OTVÁRACÍ KONCERT KLHSBA 
29.06.   Viva Petr Hapka!,  Bratislavský hrad 

Záverečný koncert VIVA MUSICA! festivalu 
 



13 

MEDZINÁRODNÝ GITAROVÝ FESTIVAL J.K.MERTZA – 38. ROČNÍK 
Spolupráca so Spoločnosťou J. K. Mertza 
28.6. – 04.07.2013 
Zrkadlová sieň Primaciálneho paláca, Hlavné námestie 
28.6. Roland Dyens (F) – otvárací koncert  
29.6. Celso Machado (BR) - koncert na Hlavnom námestí 
30.6. Seres Borbála (HU), David Dyakov (BUL)  
1.7   Pavel Steidl (CZ)  
2.7.  Karol Samuelčík (SK)  
3.7.  Tal Hurwitz (ISR)  
4.7.  Antonio Rey – flamenco (ES) 
 
 
FOLKLOR SYMPHONY - OTVÁRACÍ KONCERT  KULTÚRNEHO LETA A HRADNÝCH 
SLÁVNOSTÍ BRATISLAVA 2013 
27.6.2013, nádvorie Bratislavského hradu 
Tohtoročným koncertom Folklor Symphony si návštevníci pripomenuli výnimočnú a naozaj rozsiahlu 
hudobnú tvorbu dvoch slovenských skladateľov - Tibora Andrašovana (1917 - 2001) a Svetozára 
Stračinu (1940 - 1996). V podaní Symfonického orchestra Viva Musica! a speváckeho zboru Lúčnica 
pod taktovkou dirigenta Slovenského národného divadla - Martina Leginusa zazneli známe skladby 
z filmov Pacho, hybský zbojník, Plavčík Vratko, Alžbetin dvor, Sváko Ragan a Jánošík I. a II. 
V programe vystúpil i tanečný súbor Lúčnica, ktorý predviedol majstrovské tanečné vystúpenie. 
 
SOCHA A OBJEKT  
Spolupráca s ART lines 
27.06. – 25.08.2013 
16. ročník medzinárodnej výstavy ponúka sochárske diela umelcov z rôznych krajín. Diela 
sú vystavené vo viacerých galériách ako aj na verejných priestranstvách v Bratislave. 
27.6.  Vernisáže jednotlivých výstav v Bratislave  

15.00 Gallery K - Juraj Gavula, Ján Kelemen, Jozef Hobor  
16.00 Výstavná sála Univerzitnej knižnice -  Maso Objekt 2013 - Galéria 4D (do 25.8.) 
17.00 Galéria Statua - Viktor Oravec- Brána (do 26.7.) 
18.00 Dom umenia - GEOmetria & 20 MMM (do 31.7.) 
19.00 Galéria SVÚ - Veľká sála - Cleveland Sculptors in Bratislava (USA)-(do 25.8.) 
          výstava sa koná pod záštitou J.E. Theodora Sedgwicka, veľvyslanca USA v SR 
20.00 Galéria Z - Antonín Kašpar (CZ) (do 25.8.) a slávnostné zahájenie 18. ročníka 
medzinárodnej výstavy Socha a Objekt. 
 

SLÁVNOSTNÁ OMŠA PRI PRÍLEŽITOSTI 1150. VÝROČIA PRÍCHODU CYRILA A 
METODA  NA VEĽKÚ MORAVU 
29.06.2013, Dóm sv. Martina 
Spevácky zbor mesta Bratislavy pod vedením dirigenta Ladislava Holáska 
Sólisti: Andrea Čajová – soprán, Radoslava Mičová – mezzosoprán, Jozef Graf – tenor, 
Gustáv Beláček - bas 
Organ: Peter Mikula 
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PODROBNÝ PREHĽAD PROGRAMOVOVÝCH CYKLOV A FESTIVALOV 
FESTIVAL MUSIC SQUARE 
Hlavné námestie 
Koncerty venované klasickej hudbe, jazzu, folku, country a world music, koncerty cyklu 
Medzinárodná Bratislava, festivalové koncerty a ďalšie samostatné projekty. 
04.07.  Jazzový koncert 
Agnieszka Twardoch/PL  
Štefan Bugala/SK – bicie 
Michal Bugala/SK – gitara 
Robert Balzar/CZ – basgitara, kontrabas 
Pavel Wlosok/USA,CZ – klavír, harmónia 
Karel Ružička/USA, CZ – saxofón 
07.07.  Violin Orchestra Bratislava pod vedením Eugena Botoša 
Sólisti: Mária Eliášová a Ján Babjak 
11.07.  Výročie dobytia Bastily 
Juraj Žongler /CZ/, Anna Repková /SK/, ROC´HAN /FR-SK/, Les Dessous de la Vie 
/FR/, Les petites Bourettes /FR/ 
12.07.  Medzinárodný mládežnícky hudobný festival 
Orquesta Sinfónica Juvenil de la Universidad Autonóma de Zacateras  
/Mexiko/, Aalter Youth Orchestra /Belgicko/ 
14.07. Príbeh vojaka 
Divadelné predstavenie, účinkuje: R.Roth 
18.07.  Aglaja /Belgicko 
25.07.  Pressburger Klezmer Band a Lorin Sklamberg /USA/ 
28.07.  Cappella Istropolitana komorný orchester mesta Bratislavy 
pod vedením Róberta Marečka 
sólisti koncertu: Sándor Jávorkai – husle/Maďarsko 
Miriam Rodriquez-Brüllová – gitara 
31.07.   19.00 Čínsky mládežnícky národný hudobný orchester 
01.08.   Koncert tradičnej rómskej hudby 
International Gypsy Fest 
Sam Roma Písek (CZE), Imperio (CZE) 
02.08   Koncert tradičnej rómskej hudby 
International Gypsy Fest 
Don Wasyl & Ciganskije Gwiazdy (PL), LeRom (HU), Fanfare Transylvania (RO), Slnečná 
Radvanka (UA) 
04.08.  Róbert Křesťan & Druhá Tráva, hosť Charlie Mc Coy (USA) 
08.08.  Vlado Vizár Revival & Traditional Jazz Band 

 hosť : PATRÍCIA PÁLENÍČKOVÁ 
10.08.   Oslavy Sv. Vavrinca – patróna kuchárov a cukrárov 
Spolupráca Slovenský zväz kuchárov a cukrárov 
11.08.   Peter Lipa Band 
15.08.   Noche Flamenca 
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 Flaco de Nerja Ensemble /SK/ 
 Hosť večera: Jorge Padro Huellas Trio /Španielsko/ 
 s podporou Španielskeho veľvyslanectva na Slovensku 
18.08.  Hudba Ministerstva vnútra Slovenskej republiky 
22.08.  Martin Valihora Trio 
23.08.  Prezentácia mesta BRNO v Bratislave 
Prezentačné stánky 
Koncert skupiny Louis Armstrong Revival 
08.09.  Bratislava Hot Serenaders 

 
FESTIVAL EUROVEA GALLERIA 
Koncerty, tanečné programy a cestovateľské prezentácie na Námestí M. R. Štefánika  
a na promenádach pri Dunaji. 
03.07. Funny Fellows - koncert 
05.07. Cuba Team - koncert 
06.07. DJ KOKI a Funkadelic Brothers 
10.07. Fusion Trio - koncert 
13.07. DJ KOKI a Funkadelic Brothers 
14.07.   Hudba Ministerstva vnútra Slovenskej republiky - koncert 
17.07.   Matúš Ferko – klavír  

Hudobné variácie 
17.07.   Tomáš Lackner: JAPONSKO 

 – od ľadového Hokkaida po horúcu Okinawu,  Cestovateľské kino 
19.07.   Slovakia Folk 

Vystúpenie hudobných a tanečných folklórnych súborov. 
20.07.   Slovakia folk 
              Vystúpenia hudobných a tanečných folklórnych súborov 
31.07.   Matúš Ferko - klavír 

Hudobné variácie 
31.07.   Dan Příbáň – Trabantom Južnou Amerikou 

Cestovateľské kino 
02.08.   Santy y su marabu, Praha - koncert 
03.08.   DJ KOKI a Funkadelic Brothers  
07.08.   Marián Greksa - koncert 
10.08.   DJ KOKI a Funkadelic Brothers 
14.08.   Matúš Ferko - klavír 

Hudobné variácie 
14.08.   Eva Rosíková – Uzbekistan – perla Hodvábnej cesty 

Cestovateľské kino 
16.08.   Cellmates - koncert 
17.08.   Tanec ako liek 

Program pre deti 
Maľovanie na tvár, šašo Jašo, balóny, súťaže, detské tanečné skupiny a zumba pre deti 
Dance program 
Zumba party FunnyDance a ďalšie hudobné štýly Bokwa, Macumba  
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Špeciálna hodina s DJ Edgarom z Kuby 
Spolupráca SportsClub FunnyDance 

21.08.   Silent Trio - koncert 
23.08.   Country parade so skupinou Silmarion 

Tanečné a hudobné vystúpenia v štýle country 
28.08.   On the Road - koncert 
28.08.   Paulína Bohmerová: MAROKO – križovatka farieb a vôní 

Cestovateľské kino 
30.08.   Andrea Zimányiová a Band - koncert 
    
STREET ART FESTIVAL 
Spolupráca s Batelier a OZ Euforion 
14. – 16.06.2013 
Tretí ročník jedinečného festivalu pouličného umenia privítal v uliciach Starého Mesta viac ako 
130 umelcov z 8 krajín sveta. Nechýbali vystúpenia pouličných umelcov, žonglérov, kaskadérov, 
divadelných zoskupení,  hudobných skupín i veľkolepá ohňová show. 
Podujatia sa konali v  Bateliéri na Továrenskej ulici, prevažná časť festivalových aktivít bola 
sústredená na open air scény centra Bratislavy na Hviezdoslavovom námestí, Hlavnom námestí, 
Primaciálnom námestí a Prístavnej ulici. 

 
MUSICA SACRA, 8. ROČNÍK 
Spolupráca Bratislava Music Agency 
20. – 23.06.2013 
Účasť: Česko, Slovensko, Rusko, Rumunsko a ďalší 
20.6.2013  
Otvárací koncert festivalu Musica sacra Bratislava 2013 
Jezuitský kostol, Františkánske nám. 
21.6.2013  
Sakrálny zborový koncert 
Jezuitský kostol, Františkánske nám. 
22.6.2013  
Spevácka zborová súťaž, Zrkadlová sien   
Slávnostné ukončenie festivalu, vyhlásenie výsledkov súťaže 
Jezuitský kostol, Františkánske nám. 
23.6.2013  
Vystúpenie speváckych zborov v bratislavských kostoloch v rámci spievania na sv. omši.  
 
MEDZINÁRODNÝ FESTIVAL DETSKÝCH FOLKLÓRNYCH SÚBOROV-  15. 
ROČNÍK 
Spolupráca Cech detských folklórnych súborov Bratislavy a okolia 
20. – 23.06.2013 
21.06.  Vystúpenia pre bratislavské Základné školy, Sprievod účastníkov festivalu cetrom 
mesta 
22.06. Vystúpenia účastníkov festivalu na Hviezdoslavovom námestí 
23.06. Galaprogram a záverečný ceremoniál festivalu 
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VIVA MUSICA! FESTIVAL – 9. ROČNÍK 
Spolupráca s Viva Musica 
22. – 29.06.2013 
Hlavné námestie, Stará Tržnica, Albrechtovský dom, Bratislavský hrad 
22.06. MozART Group, Otvárací koncert festivalu, Hlavné námestie 
23.06. Gabriela Montero, Stará tržnica 
24.06. Hiromi: The Trio project ft. A. Jackson & S., Stará tržnica 
25.06. Red Bull Flying Bach, Stará tržnica  
26.06. Hudobná záhrada Bratislavy, Záhrada domu Albrechtovcov, Kapitulská ul. 
27.06. Folklor Symhony,Bratislavský hrad 

OTVÁRACÍ KONCERT KLHSBA 
29.06.   Viva Petr Hapka !,  Bratislavský hrad 
     Záverečný koncert VIVA MUSICA! festivalu 
 
MEDZINÁRODNÝ GITAROVÝ FESTIVAL J. K. MERTZA – 38. ROČNÍK 
Spolupráca so Spoločnosťou J.K.Mertza 
28.6. – 04.07.2013 
Zrkadlová sieň Primaciálneho paláca, Hlavné námestie 
28.6.  Roland Dyens (F) – otvárací koncert  
29.6.  Celso Machado (BR)  - koncert na Hlavnom námestí 
30.6.  Seres Borbála (HU), David Dyakov (BUL)  
1.7    Pavel Steidl (CZ)  
2.7.   Karol Samuelčík (SK)  
3.7.   Tal Hurwitz (ISR)  
4.7.   Antonio Rey – flamenco (ES) 
 
LETNÉ SHAKESPEAROVSKÉ SLÁVNOSTI  
Spolupráca s JAY production 
03.07. - 03.08.2013 
Bratislavský hrad 
Populárny open air divadelný festival na nádvorí Bratislavského hradu ponúkol tri komédie a jednu 
tragédiu svetoznámeho dramatika Williama Shakespeara. Herecké hviezdy slovenského, českého, ale aj 
maďarského divadla potešili divadelných nadšencov 33 predstaveniami. 
Tituly: 03.-16.07. Večer trojkráľový,   

19.-24.07. Dvaja páni z Verony,  
27.-31.07. Richard III. 
02.-03.08. Veselé paničky Windsorské 
 

MEDZINÁRODNÝ MLÁDEŽNÍCKY HUDOBNÝ FESTIVAL 
Detské mládežnícke spevácke zbory a orchestre 
Spolupráca s Bratislava Music Agency 
11. – 14.07.2013 
Účasť zborov: Belgicko, Južná Afrika, USA, Česko, Rusko, Poľsko, Mexiko, Estónsko  
12. a 13.7.   Súťaž speváckych zborov a orchestrov, Zrkadlová sieň Primaciálneho paláca 
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12.7.   Orchestrálny koncert, Veľké koncertné štúdio Slovenského rozhlasu 
Koncert súborov, Hviezdoslavovo námestie 

Orquesta Sinfónica Juvenil de la Universidad Autonóma de Zacateras /Mexiko/,Aalter Youth 
Orchestra /Belgicko/,  Hlavné námestie 

 
SLOVAKIA FOLK – 2. ROČNÍK 
Spolupráca Bratislava Music Agency 
18. – 21.07.2013 
Účasť súborov: Slovensko, Izrael, Indonézia, Rusko a ďalší 
19. a 20.7.   Koncertná sieň Klarisky, festivalové koncerty 
19. a 20.7.   Zrkadlová sieň Primaciálneho paláca, súťažná prehliadka festivalu 
19. a 20.7.   Vystúpenia na Hlavnom námestí 
19., 20., 21.  Vystúpenia na Hviezdoslavovom námestí 
 
WORLD ROMA FESTIVAL 
Spolupráca so Civic Association Roma Production 
31.07. – 02.08.2013 
Hlavné námestie, ulice mesta 
01.08. Koncert tradičnej rómskej hudby 

Sam Roma Písek (CZE), Imperio (CZE) 
02.08 Defilé účinkujúcich ulicami Starého Mesta 

Koncert tradičnej rómskej hudby 
Don Wasyl & Ciganskije Gwiazdy (PL), LeRom (HU), Fanfare Transylvania (RO), 
Slnečná Radvanka (UA) 

 
KATEDRÁLNY ORGANOVÝ FESTIVAL – 4. ROČNÍK 
Spolupráca Tribus Musicae 
Dóm sv. Martina 
01.08 Marek Stefanski, Poľsko 
08.08. Mario Ciferri, Taliansko 
15.08. Matthias Giesen , Rakúsko 
22. 08. David Di Fiore, USA 
29. 08. Martin Bako, organ 

Jozef Šimonovič, recitácia 
05. 09. Zbor Sv. Efréma, Maďarsko 

Tamás Bubnó, dirigent 
Stanislav Šurin, organ  

13.09. Philippe Lefebvre / Francúzsko  
 
LETNÝ BAŽANT KINEMATOGRAF 
Spolupráca s Mana, s r.o. 
26. – 29.08.2013 
Hlavné námestie 
Premietanie filmov českej a slovenskej produkcie 
26.08.   Viditeľný svet (r. Peter Krištúfek, 2011, SR/ČR, 104 min.) 
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27.08.   Samotári (r. David Ondříček, 2000, ČR, 103 min.) 
28.08.   Polski film (r. Marek Najbrt, 2012,ČR/PL, 113 min.) 
29.08.   Lóve (r. Jakub Kroner, 2011, SR/ČR, 90 min.) 

 
FESTIVAL DEVÍN 
Festival historického šermu, hudby, tanca a remesiel 
Spolupráca s  funhouse, s r.o. 
31.08. – 01.09.2013 
Hrad Devín 
 
FESTIVAL MENŠINOVÉ KULTÚRNE LETO 
Spolupráca s In Minorita, o.z. 
Termín: august 
Hviezdoslavovo námestie 
Prezentácia tvorby menším žijúcich na Slovensku: Karpatskí Nemci, Maďari, Chorváti, Rómovia, Židia 
05.08.     Neutrataler / Kľačno/ 
06.08.     Čunovski bećari /Čunovo/ 
07.08.     Ženská spevácka skupina Čistý prameň a Ženská spevácka skupina Ohrady 
           /Dunajská Streda a okolie/ 
08.08.     Preßburger Klezmer Band /Bratislava/ 
09.08.     Bohémiens /Bratislava/ 
 
DNI MAJSTROV 
Spolupráca s ÚĽUV 
31.08. – 01.09.2013 
Hlavné námestie, Primaciálne námestie, Nádvorie Starej radnice, Hviezdoslavovo námestie 
 
KONVERGENCIE 
Spolupráca s Konvergencie o.z. 
15. – 22.9.2013 
Design factory, Dóm sv. Martina 
Festival komornej hudby 
Medzinárodný festival komornej hudby Konvergencie spája interpretov a poslucháčov, ktorí hľadajú 
výnimočné hudobné zážitky. Pri dramaturgii sa nezabudlo ani na najmenších divákov, v rámci festivalu 
bol uvedený aj program Človekofón, na ktorom deti mohli spievať, dupať, kričať a tešiť sa z hudby . 

 
DONAU FEST 
Spolupráca s Fimas s.r.o 
Termín: 5. – 8.9.2013 
Gastronomický festival. 
Námestie M. R. Štefánika a nábrežie Dunaja v areáli OC Eurovea 
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CYKLUS MEDZINÁRODNÁ BRATISLAVA 
01.07.  Koncert mládežníckeho orchestra SAN JOSE YOUTH SYMPHONY/ USA 
Veľká sála Slovenského rozhlasu 
03.07.  Koncert mládežníckeho orchestra EL CAMINO YOUTH SYMPHONY/USA 
Veľká sála Slovenského rozhlasu 
11.07.  Výročie dobytia Bastily 
Juraj Žongler /CZ/, Anna Repková /SK/, ROC´HAN /FR-SK/, Les Dessous de la Vie 
/FR/, Les petites Bourettes /FR/ 
Hlavné námestie 
18.07.  Aglaja /Belgicko 
Hlavné námestie 
24.07.  Gota Lejon /Švédsko/ 
Mládežnícka pochodujúca hudobno –tanečná skupina 
Ulice a námestia Starého mesta 
31.07.  Čínsky mládežnícky národný hudobný orchester 
Hlavné námestie  
03.08.  Det Danske Viking Band /Dánsko/ 
Hviezdoslavovo námestie 
15.08.  Noche Flamenca 
Flaco de Nerja Ensemble /SK/ 
hosť večera Jorge Padro Huellas Trio /Španielsko/ 
s podporou Španielskeho veľvyslanectva na Slovensku 
Hlavné námestie 
 
 
CYKLUS HUDBA NA DUNAJI 
V spolupráci so SPaP – LOD 
Plavby pre rodiny s deťmi na lodi Martin 
14.07.  Krajina Indiánov (Cestovanie Severnou Amerikou) 
Interaktívne hry, maľovanie a krátky film o medveďoch Grizly 
Divadlo Zanzara 
18.08.  Šašoplavba so Šašoplavcami z divadla Dunajka 
Koncertné plavby pre dospelých na lodi Martin 
15.07.  Plavba v rytme flamenca 
Martin Bies a Flamenco Clan 
29.07.  Country parník so skupinou Arion 
12.08.  Nič nové na svete .... 
Slovenské a svetové evergreeny v podaní Gizely Oňovej a Miroslava Švábu 
26.08.  Klezmerová loď so skupinou Pressburger Klezmer Band 

 
CYKLUS RODINNÉ ZOOLOGIÁDY 
V spolupráci so ZOO Bratislava 
Zábavno-poučné popoludnia v ZOO Bratislava. 
13.07. Rozprávkový svet s Danielom Hevierom 
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  Farebný svet zvierat - tvorivé dielne 
20.07. Čarovná sobota v ZOO 
  Farebný svet zvierat  - tvorivé dielne 
03.08. Pesničkovo 
  Farebný svet zvierat - tvorivé dielne 
10.08. Rozprávkový svet s Danielom Hevierom 
  Farebný svet zvierat - tvorivé dielne 
17.08. Čarovná sobota v ZOO 
  Farebný svet zvierat - tvorivé dielne 
24.08. Rozprávkový svet s D. Hevierom 
 
CYKLUS KULTÚRNE LETO NA PLÁŽI 
Večerné koncerty na Magio pláži na petržalskej strane Dunaja. 
24.07.    Silent TRIO 
07.08.    Azúcar Cubana y Eusebio Nicolas mena 
21.08.    Marián Greksa 
04.09.    Funkadelic Brothers 

 
CYKLUS <bratislava -inline> 
Termín: piatky v mesiacoch súl a august 
V spolupráci s <bratislava -inline> 
Bratislavské piatky na korčuliach. 
 
ZÁVEREČNÉ PODUJATIA FESTIVALU KULTÚRNE LETO A HRADNÉ SLÁVNOSTI 
BRATISLAVA 2013 
 
8.9.2013 
KORUNOVAČNÁ OMŠA W. A. MOZARTA C-DUR 
Pre miešaný zbor, sóla a organ. 
Slávnostná Mozartova omša bola uvedená v Dóme sv. Martina na počesť prvých korunovaných 
panovníkov v Bratislave Maximiliána II. a jeho manželky Márie Španielskej v podaní Speváckeho zboru 
mesta Bratislavy. 
 
8.9.2013        
ZÁVEREČNÝ KONCERT FESTIVALU KULTÚRNE LETO A HRADNÉ SLÁVNOSTI 
BRATISLAVA 2013 
Bratislava Hot Serenaders 
Hlavné námestie 
 

                
8.- 9.11. Svätomartinské dni 
Primaciálne námestie 
BKIS zabezpečilo podujatie po technickej stránke a programový vstup - vystúpenie ľudovej hudby. 
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30.10. Pamiatka obetí Dunaja 
Námestie v areáli Eurovea Galleria 
BKIS poriada podujatie už 10 okov. Akcia bola pietnou spomienkou na všetkých, ktorým zobral 
Dunaj život. Na spomienkovom akte odzneli príhovory primátora Bratislavy, pána Milana 
Ftáčnika,  zástupcov Slovenskej plavby a prístavov a duchovných. Celé podujatie moderoval 
a uviedol recitáciou Štefan Bučko, v ďalšom programe sa predstavili spevácky zbor Chorus 
Salvatoris a žiaci Základnej umeleckej školy M. Ruppeldta. Na záver prebehlo symbolické 
kladenie venca, ktorý na  hladinu rieky Dunaj spustili členovia vodáckeho klubu Tatran Karlova 
Ves. 
Na príprave a realizácii podujatia sa podieľali spoločne BKIS, Odbor kultúry a školstva 
Magistrátu hlavného mesta. BKIS zabezpečovalo aj technickú podporu a produkciu podujatia. 

 
 22.11. – 22.12.2013 VIANOCE V MESTE 
 Tento festival zahŕňa  súbor podujatí, ktoré sme zorganizovali v predvianočnom období na pôde   
 hlavného mesta. 
 Slávnostné otvorenie Vianočných trhov na Hlavnom námestí 
 Dátumom otvorenia Vianočných trhov na Hlavnom námestí bol v tomto roku 22. november.  
 Úvod programu patril Bratislavskému detskému zboru. Moderátor podujatia Vladimír Vondrák   
 následne vyzval primátora Bratislavy, pána Milana Ftáčnika, starostku Mestskej časti Bratislava  
 Staré mesto pani Tatianu Rosovú a riaditeľa BKIS, pána Vladimíra Greža k predneseniu  
 slávnostných príhovorov. 
 Po ich odznení celé námestie odpočítavalo čas k rozsvieteniu vianočného stromu, ktorého  
 súčasťou boli aj malé pyrotechnické /interiérové/ efekty.  
 Po rozsvietení vianočného stromu pokračovalo vystúpenie Bratislavského detského zboru. 
 BKIS zabezpečovalo technické zabezpečenie, program a produkciu podujatia. 
 Festival Slovenské Vianoce v Bratislave 
 Autorský projekt BKIS -  Slovenské Vianoce v Bratislave, uvádzame od roku 2008 každoročne.     
 Pozývame súbory z miest a obcí Slovenska a poskytujeme im možnosť prezentovať a uviesť   
 vianočné a adventné zvyky, spevy a tradície svojho regiónu na pódiu na bratislavskom Hlavnom  
 námestí. V tomto roku sme pozvali k účinkovaniu súbory z Trnavského, Trenčianskeho,  
 Nitrianskeho a Bratislavského kraja. Vystúpenia sa konali v stredy, piatky, soboty a nedele.  
 Štvrtkové vystúpenia bratislavských folklórnych súborov sa konali za podpory Bratislavského  
 samosprávneho kraja. Na doskách pódia sa počas trvania Vianočných trhov predstavilo spolu 30  
 folklórnych a speváckych skupín a súborov zo 16 miest a obcí Slovenska. 
 Ďalšie podujatia na Hlavnom námestí  
 Počas predvianočného obdobia sme poskytli priestor na pódiu aj ďalším subjektom k prezentácii  
 vianočných a charitatívnych projektov. Pod patronátom Odboru kultúry Magistrátu hlavného  
 mesta sa konalo podujatie Vianočné mosty medzi mestami, kde vystúpili súbory z Bratislavy  
 a Krakova. V rámci Medzinárodného festivalu adventnej a vianočnej hudby odzneli počas dvoch  
 popoludní koncerty účastníkov festivalu. Vystúpenie významných osobností na tému Vianoce sa  
 uskutočnilo v rámci podujatia Vianoce v meste so Slovenkou. Charitatívne podujatie Program na  
 podporu krízovej linky Hniezda záchrany. 

 
   Uviedlo Občianske združenie Šanca pre nechcených.  
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Programy pre seniorov 
K dramaturgii BKIS v predvianočnom období už niekoľko rokov patrí priniesť programy s vianočnou 
tematikou aj našim spoluobčanom, žijúcich v domovoch seniorov. V tomto roku sme uviedli 5 
programov v piatich zariadeniach v mestských častiach Lamač,  Kramáre, Ružinov, Rača a Petržalka. 
Mikuláš s primátorom mesta Bratislavy 
Podujatie sa uskutočnilo 6.12. na viacerých miestach Bratislavy za účasti primátora Milana Ftáčnika 
a mikulášskej družiny pozostávajúcej z  Mikuláša, anjela,  čerta a Ľudovej hudby bratov Kuštárovcov. 
Prvá zastávka Mikulášskej družiny /Mikuláš, čert, anjel a Ľudová hudba bratov Kuštárovcov/ bola 
v Petržalke aj za účasti starostu tejto mestskej časti, pána Vladimíra Bajana. Družina navštívila Detskú 
kliniku nemocnice na Antolskej ulici a Materskú školu na Bzovíckej ulici. 
Ďalšia časť Mikulášskeho programu sa uskutočnia na Hlavnom námestí, kde z pódia všetky deti 
pozdravil samotný primátor v kostýme Mikuláša a starostka MČ Bratislava, pani Rosová v kostýme 
anjela. Na pódiu vystúpili Kuštárocvi a Pavol Hammel doplnil  hudobný program novou vianočnou 
pesničkou.  
Záverečná zastávka bola na ľadovej ploche na Hviezdoslavovom námestí. Na tomto mieste sa v krátkom 
programe predstavili malí korčuliari z bratislavského krasokorčuliarskeho klubu Slovan, po nich 
z ľadovej plochy pozdravil deti bratislavský primátor a starostka Mestskej  časti Bratislava Staré mesto, 
pani Tatiana Rosová. 
Na všetkých zastávkach sa deťom rozdávali mikulášske balíčky a darčeky. 
BKIS k podujatiu zabezpečovalo dramaturgiu, účinkujúcich, kostýmy, ozvučenie pódia na Hlavnom 
námestí a produkciu. 
Spievajúce balkóny 
V roku 2013 po prvýkrát zaradilo do dramaturgie Vianoc v meste vystúpenia na balkónoch v Bratislave. 
Zrealizovali sa tri podujatia. 
3.12. balkón Primaciálneho paláca s vokálnou skupinou SKLO 
8.12. balón na Nádvorí Starej radnice so speváckym zborom Chorus Salvatoris 
22.12. balkón na 3. Poschodí OC Eurovea so Speváckym zborom mesta Bratislavy 
Pilotný projekt mal priniesť koledy a vianočné piesne na netradičné a nečakané miesta a byť 
prekvapením a dôvodom pre pristavenie sa okoloidúcich.  

 
1.12. Carmina Burana – Carl Orff  
Kantáta pre sóla, zbor a orchester na slová stredovekej svetskej poézie 
Slávnostný koncert k 20. výročiu Bratislavy ako hlavného mesta Slovenskej republiky a k 10. výročiu 
založenia BKIS. 
Účinkoval Spevácky zbor mesta Bratislavy, sólisti: Jana Bernáthová, Ondrej Šaling, Ján Ďurčo 
Klaviristi: Marcel Štefko a Tomáš Nemec a 6- členná bicia sekcia pod vedením Petra Kosorína 
Dirigent koncertu: Ladislav Holásek 
Koncert sa konal pred publikom vypredanej Koncertnej siene Slovenskej filharmónie.   
 
17.12. Želaj si s mestom - koncert Vianočných želaní 
Hlavné mesto SR Bratislava, primátor Milan Ftáčnik a nezisková organizácia Želaj si vyhlásili v roku 
2013 3. ročník dobročinného podujatia – Želaj si s mestom. Cieľom bolo splniť želania Bratislavčanov, 
ktorí z rôznych príčin nemôžu uskutočniť a zabezpečiť želania svojich blízkych. 
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Slávnostné vyhodnotenie a odovzdanie vybraných želaní sa uskutočnilo v Zrkadlovej sieni 
Primaciálneho paláca za účasti bratislavského primátora. V sprievodnom programe vystúpili 
profesori a žiaci zo Základnej umeleckej školy Kowalského.  
BKIS zabezpečovalo dramaturgiu, spracovanie scénosledu a produkciu podujatia. 
 

 
 
2/ Podujatia s podporou hlavného mesta Bratislava 
 
25.03. Spomienka na 25. výročie Sviečkovej manifestácie 
Podujatie v spolupráci s Fórom kresťanských inštitúcií 
Námestie Eugena Suchoňa 
Podtitul podujatia „Naša cesta k slobode“ má každoročne pripomínať význam udalostí z 25. 
marca 1988 a ich podiel na zmene smerovania našej spoločnosti. 
Na spomienkovej slávnosti na Námestí Eugena Suchoňa vystúpil Mons. Stanislav Zvolenský, 
bratislavský arcibiskup. 
Po spomienkovej slávnosti prechod na Námestie Eugena Suchoňa – položenie sviec k pamätníku 
Sviečkovej manifestácie. 
Súčasťou celého podujatia bola omša v Dóme Sv. Martina a večerné modlitebné zhromaždenie, 
ktoré sa konalo na Námestí Eugena Suchoňa. 
Podpora BKIS v oblasti technickej, organizačnej, produkčnej a marketingovej. 
 
21.-24.3.  ČSOB City Marathon 
Podujatie v spolupráci s Agentúrou BE COOL 
Dňa 24.3. bola v rámci podujatia realizovaná hudobná scéna BKIS City Marathon Music stage. 
Na troch samostatných pódiách na Zimnom štadióne, Námestí SNP a Šafárikovom námestí sa 
striedali mladé hudobné kapely Atmosferik, The Pixels, Inštinkt, Lenovians, Konečná verzia, 
Clinic Music, Cosmic Days, Odpi si z koláča a Park@Waves.  
 
04.04. 68. výročie oslobodenia Bratislavy – pietny akt 
Námestie Eugena Suchoňa 
BKIS zabezpečovalo technickú podporu podujatia. 
 
03.05. Námestie kvetov 
Hlavné námestie 
BKIS podporilo akciu zabezpečením hudobného programu a zabezpečením ozvučenia podujatia. 

 
 
23.-26.05. Slovak Food Fest, areál Bratislavského hradu 
V rámci podujatia BKIS zabezpečilo programový vstup a ozvučenie v rámci Štvrtkového večera 
dobrého vína, ktorý sa konal 23.5.  
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3/ Spolupráce a autorské podujatia BKIS 
 
Metropolitný orchester Bratislava, cyklus koncertov v MDPOH 
Koncertné podujatia v spolupráci s Metropolitným orchestrom Bratislava 
20.01.2013 – S úsmevom do Nového roka – slovenská opereta 
17.02.2013 – Španielska zarzuela 
17.03.2013 – Privítanie jari – mladá opereta 
21.04.2013 – Na kúpeľnej promenáde 
19.05.2013 – Máj, lásky čas, láska v operete 
16.06.2013 – Americký večer – pod vplyvom operety 
15.09.2013 – Franz Lehár, prvý Európan 
20.10.2013 – Nemecká opereta 
17.11.2013 – Bratislavská jesenná opereta 
15.12.2013 – Taká bola Nová scéna 
Projekt spolupráce s Metropolitným orchestrom Bratislava začal už v roku 2012. V spolupráci sme 
pokračovali aj v roku 2012 zorganizovaním nedeľných koncertov v pravidelných mesačných intervaloch. 
Dramaturgiu spracoval a predložil BKIS Metropolitný orchester, BKIS zabezpečilo podujatie po 
technicko-realizačnej stránke. Opereta na doskách bratislavských divadiel a v koncertných sieňach stále 
absentuje, a preto sme radi, že sa nám podarilo tento obľúbený žáner starej Bratislavy prinavrátiť na 
javisko MDPOH. 
Podujatia boli  určené širokej verejnosti, s vyberaním vstupného. Výnimku tvoril koncert 21.04.2013, 
ktorý bol zaradený do balíka podujatí Bratislava pre všetkých a vstup na tento koncert bol bezplatný. 
 
25.-28.04. Slovakia cantat –  medzinárodný festival zborov sakrálnej hudby 
Podujatie v spolupráci s Bratislava Music Agency 
Festival sa konal pod záštitou primátora Bratislavy Milana Ftáčnika a Márie Heinzovej, dekanky 
Hudobnej a tanečnej fakulty VŠMU. 
Súťažnej i koncertnej časti festivalu sa zúčastnilo 30 zborov zo 14 krajín sveta. 
Podujatia boli situované do viacerých priestorov – Jezuitský kostol, Františkánsky kostol, Moyzesova 
sieň, Koncertná sieň Klarisky a Hudobný altánok na Hviezdoslavovom námestí. 
BKIS poskytlo priestory Koncertnej siene Klarisky, medializáciu festivalu a príspevok na vytlačenie 
bulletinu k festivalu. 
 
25.05. Deň otvorených dverí na Ministerstve zahraničných vecí a európskych záležitostí 
BKIS participovalo na tejto akcii poskytnutím pódia pre program a zabezpečilo ozvučenie podujatia 
 
08.06. Family day v ZOO Bratislava 
Podujatie v spolupráci s fy TODOS 
Celodenný rodinný program situovaný do areálu celej ZOO. Zhŕňal hudobné, tanečné, kúzelnícke 
vystúpenia, rozprávky, tvorivé aktivity pre deti a milú udalosť – narodeninovú tortu pre leva. 
BKIS zabezpečovalo technické a mediálne zabezpečenie podujatia, podpornú komunikáciu s vedením 
ZOO a pomocnú produkciu. 
 
10.-13.10.  Bratislava cantat II 
Podujatie v spolupráci s Bratislava Music Agency 
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Medzinárodný festival  zborov a orchestrov, na ktorom sa zúčastnili súbory z 12 krajín sveta. 
Festival sa konal v jezuitskom kostole, Zrkadlovej sieni Primaciálneho paláca a v Koncertnej 
sieni Klarisky. 
 
17.10. Veľtrh sociálnych aktivít 
Podujatie v spolupráci s Fórom kresťanských inštitúcií 
Podujatie sa uskutočnilo v OC Galéria Lamač 
BKIS podujatie podporilo po technickej a mediálnej stránke 
 
 
11.11. Deň bratislavských sprievodcov 
Slávnostné odovzdávanie ocenenia Sprievodca roka 2013 v Gobelínovej sále Primaciálneho 
paláca. 
BKIS zabezpečilo technickú podporu, programový vstup a produkciu podujatia. 
 
 
9.-14.11. Melos Étos – 12. medzinárodný festival súčasnej hudby 
Podujatie v spolupráci s Hudobným centrom  
Na základe dohody s Hudobným centrom sa dva koncerty festivalu konali v priestoroch BKIS 
9.11. Tomáš Gruska a Katerina Zavoloka – elektronika 

Koncertná sieň Klarisky 
14.11. La Passion de Simone 
  Svetová premiéra diela komornej verzie tohto diela 

Mestské divadlo P.O.Hviezdoslava 
 
23.11. Dunajský pohár 
Podujatie v spolupráci so Slovenským zväzom tanečného športu 
Medzinárodná súťaž v tanečnom športe 
HANT aréna, Bratislava 
 
5.-8.12.     Medzinárodný festival vianočnej a adventnej hudby 
Podujatie v spolupráci s Bratislava Music Agency 
Hlavné námestie, jezuitský kostol, Zrkadlová sieň Primaciálneho paláca 
 
7.12. Mikulášske kŕmenie zvierat 
Podujatie v spolupráci so ZOO Bratislava 
BKIS zabezpečilo na podujatí technickú podporu a programové vstupy 
 
 
4/ Podpora telies pracujúcich na báze Hlavného mesta 
 

Na pôde Bratislavského kultúrneho a informačného strediska pracujú v súčasnosti dve telesá – Cappella 
Istropolitana a Spevácky zbor mesta Bratislavy. BKIS rozvíja aj rad spoluprác v rámci svojich 
priestorových a finančných možností vynakladá úsilie  na podporu tohto druhu činnosti, či už 



27 

poskytnutím priestorov na nácviky, zorganizovaním samostatných vystúpení, spolufinancovaním 
vybraných projektov a zároveň súbory zapája do dramaturgie programov realizovaných BKIS. 
 
 
Projekty s priamou podporou BKIS v roku 2013 
 
3.3.  Zimný koncert Speváckeho zboru mesta Bratislavy, MDPOH 
Jedna z mnohých dramaturgicky vydarených aktivít Speváckeho zboru mesta Bratislavy. Do 
spolupráce bolo zapojené aj ďalšie naše teleso – komorný orcester Cappella Istropolitana. 
Na podujatí boli predvedené diela Franza Schuberta – Omša C-dur a Mesiáš Georga Friedricha Händela. 
Koncert dirigoval zbormajster SZMB pán Ladislav Holásek. 

 
 
 
 

3. Cestovný ruch – BKIS a BTB, medzinárodná spolupráca a vzdelávanie 
sprievodcov CR  
 
3.1 Priority rozvoja CR 
 
Hlavnými prioritami BKIS v prvom polroku 2013 boli: 
- pokračovanie v zabezpečovaní progresívneho riadenia rozvoja cestovného ruchu v Bratislave 
prostredníctvom aktívnej účasti na rozbehu oblastnej organizácie CR - Bratislava Tourist Board - vrátane 
podieľania sa na príprave valných zhromaždení, vedení častí valným zhromaždení týkajúcich sa 
problémových oblastí spolupráce členskej základne, práce predstavenstva BTB 
 
3.2 Kurz Vlastivedný sprievodca po Bratislave – Sprievodca CR 
 

- viac ako 45 ročná tradícia, jediný kurz pre sprievodcov zameraný na Bratislavu 
- od ročníku 2012/13 v rozsahu 361 hodín 
- v roku 2013 – 13 frekventantov, 6 absolventov 

Je akreditovaný Ministerstvom školstva, vedy, výskumu a športu SR, číslo akreditácie 2019/2010/39/1. 
Od septembra 2011 prebiehal kurz pod novým názvom Sprievodca CR. Ročník kurzu 2012/2013 
navštevovalo 13 frekventantov, jeho záverečné skúšky sa  konali v júni 2013. Kurz BKIS je ojedinelý 
svojho druhu a jediný so špecializovanou prípravou zameranou na hl. mesto. V roku 2011 sme jeho 
rozsah rozšírili z 220 na 360 -  380 hodín pri rozšírení lektorského zboru o kapacity v oblasti vzdelávania 
sprievodcov. 
 
3.3. Medzinárodná spolupráca 
Medzinárodná spolupráca sa v prvom polroku 2013 sústredila na posilnenie existujúcich partnerstiev 
a prípravu spoluprác s mestom Moskva. 
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4. Úsek marketingu a obchodu 
 

Úsek marketingu a obchodu BKIS pracuje na základe ustanovení zo Zriaďovacej listiny 
BKIS a Živnostenského listu BKIS, slúži na podporu a propagáciu podujatí BKIS pre hlavné 
mesto SR Bratislavu, podujatí v spolupráci, vlastných podujatí BKIS, ako aj na podporu predaja 
vstupeniek na podujatia.  
Túto podporu zabezpečuje predovšetkým formou propagácie, reklamnej podpory  a získavaním 
finančných prostriedkov prostredníctvom fin. partnerov.  
Základným zdrojom získavania vlastných finančných prostriedkov zostáva prenájom priestorov 
v správe BKIS (MDPOH, Klarisky, Stará tržnica – do júna 2013), ďalej poskytovanie výlepových 
služieb na plochách BKIS, ale tiež predaj vstupeniek na podujatia. 
 

4.1 Prenájmy reklamných plôch a priestorov v roku 2013 

Počet komerčných akcií v 1. polroku 2013             
MDPOH    10      
Stará tržnica   3      
Klarisky    7      

 
Počet komerčných akcií v 2. polroku 2013             
MDPOH    6 + 19 (v skúšobni)     
Klarisky    21  
 
MDPOH 
Priestory MDPOH boli v roku 2013 vyhľadávané a žiadané pre realizáciu podujatí ako 
udeľovanie ocenení, koncerty a zo strany súkromných spoločností na eventy. Počas KL slúži ako 
alternatíva v prípade nepriaznivého počasia. V druhom polroku, po schválení cenníka na 
prenájom, využívali skúšobné priestory tanečné súbory, externé divadlo a rozospievanie zborov 
Festivalu adventnej a vianočnej hudby. 
 prvý polrok 2013 - konané: 15 podujatí (Zimný koncert SZMB v spolupráci s Cappelou 

Istropolitana, event pre Slovnaft, predstavenie pre spoločnosť Soitron, udeľovanie rezortných 
vyznamenaní Ministerstva práce sociálny vecí a rodiny, detské baletné štúdio – 30. výročie, 
ZUŠ – Kowalského, skúšky LSS, skúšky Viva Musica, Koncert pre seniorov, koncerty 
MOB)  
 

 druhý polrok 2013 - konané: 11 podujatí (Anasoft litera, event pre Slovenskú poštu, 
koncerty Metropolitného orchestra Bratislava, event pre DPD, Seniorfest, Melos-Étos, Ifjú 
szívek, Stavba roka 2013, Startup awards 2013, Predvianočné stretnutie zastupiteľstiev sídliacich 
v BA, Kresťania v meste) 
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Stará tržnica 
V prvom polroku 2013 Mestské zastupiteľstvo hl. mesta rozhodlo o zverení pamiatkového objektu 
Starej tržnice na námestí SNP do správy o.z. Stará tržnica. Po dobu správy objektu BKIS sa v roku 2013 
v priestoroch Starej tržnice konalo: 
 konané: 3 komerčné podujatia  (3 koncerty festivalu Viva Musica!) 
 konané: 4 nekomerčné podujatia (Klub orienťakov Bratislavy, Mestská ľudová veselica,  

Urban Market – daad, Festival kde bolo, tam bolo) 
K tejto oblasti činnosti bolo spracovaných pre MZBA a KK viac samostatných informácií a správ.  
 
 

Klarisky 
Koncertná sieň Klarisiek bola v roku 2013 najviac využívaná práve na koncerty, obrady civilných 
sobášov a výstavy. Nepriaznivo však naďalej ovplyvňuje prenájom Klarisiek neskolaudované zázemie.  
 prvý polrok 2013 - konané: 9 podujatí (7 koncertov, 2 sobáše) 
 druhý polrok 2013 - konané: 28 podujatí (22 koncertov, 1 sobáš, 6 eventov) 

 
 
 

4.2 Výlepové plochy 
 

Okrem prenájmu výlepových plôch komerčným partnerom slúžia plochy BKIS aj na podporu 
a prezentáciu mestských podujatí a projektov, vlastných programov BKIS, podujatí v spolupráci a ako 
podpora predaja vstupeniek. V rámci služby výlepov plagátov na výlepových plochách BKIS využili 
ponuku tieto spoločnosti a inštitúcie: STAR production, SND, Theatro Wüstenrot, Slovenská 
filharmónia, Divadlo L+S, Medzinárodný filmový festival, Festival  
Melos - Étos, Hory a mesto, Bratislavské jazzové dni, Závodisko, Slovakia ring, Festival Konvergencie, 
Panta Rhei, Bažant kinematograf, InLine a iné. 
 
 
 
4.3 Marketingové aktivity a propagácia činností BKIS 
 

Propagačná činnosť BKIS sa v roku 2013 realizovala v rovine printových médií, elektronických 
médií - rozhlas, televízia, formou veľkoplošnej reklamy a v internetovom priestore stránok zaoberajúcich 
sa kultúrou. Marketingové aktivity a výstupy v médiách boli zamerané najmä na pravidelnú propagáciu 
mesačného programu Mestského divadla P. O. Hviezdoslava, popritom aj na propagáciu významných 
spoluprác BKIS a hlavného mesta SR Bratislavy, predovšetkým pri realizácii kľúčových mestských 
podujatí ako – Bratislava pre všetkých, Svätojurajská veselica, Kultúrne leto a Hradné slávnosti 
Bratislava, festival Slovenské Vianoce v Bratislave, obnovenom podujatí Dunajský pohár a Dance for 
life a iných. Najväčšími projektmi, ktoré BKIS organizovalo v spolupráci s mesto Bratislava, boli 
Bratislavský Bál 2013, 38. ročník festivalu Kultúrne leto a Hradné slávnosti Bratislava 2013 a projekt 
Slovenské Vianoce v Bratislave. Týmto projektom bola venovaná rozsiahlejšia propagácia vo všetkých 
typoch médií (kultúrne pozvánky, tlačové správy, inzercie, atď.). 
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4.3.1 Udržiavanie a rozširovanie spolupráce s médiami 
 
Printová úroveň:  
- riadková, ako aj plošná propagácia programov, PR články: denníky SME a Pravda, Slovenka, 

Star, Bratislavský kuriér, Metropola, In.ba, tlačové agentúry SITA, TASR, Život, Letné správy 
(spolupráca SITA a mesto), Miau, Maminka, Mama a ja, Eurotelevízia, Rytmus života, Eva,  

    Telegraf, Forbes, Pressburger Zeitung, mesačníky Auto magazín, Woman, Golf, dvojtýždenník   
    Knižná Revue 
- rozhlasová úroveň: Slovenský rozhlas – Rádio Slovensko, Rádio Regina, Rádio Best FM 
- televízna úroveň: TV Bratislava, TV Markíza, STV, TA3 

 
Veľkoplošná reklama:  
Mestské plochy – CityLights (60) a CityBoards (9), výlepové plochy BKIS – A1 (300), vlajky na 
Mostovej ulici, na Moste SNP (50), A3 plochy Recar v MHD (400), Hypercuby (6), veľkoplošný 
banner na budove SNG 

 
 
 

Internetový priestor:  
www.bkis.sk, Facebook s profilom MDPOH a Kultúrne leto a Hradné slávnosti Bratislava, 
www.bratislava.sk, www.mestskedivadlo.sk, www.port.sk, www.aktualne.sk,  www.greginet.sk, 
www.topky.sk, www.zenskyweb.sk, www.zoznam.sk, www.festivaly.sk, www.sme.sk,  
www.touristonly.sk,  www.pravda.sk  www.prservis.sk,  www.webnoviny.sk, www.24hod.sk, 
www.mamaaja.sk, www.podujatie.sk, www.registerkultury.gov, www.kedykam.sk, 
www.citylife.sk, www.aktuality.sk, www.bratislavskenoviny.sk, www.smepriatelia.sk, 
www.zoznam.sk, www.femme.sk   
 
4.3.2 Rozšírená mediálna kampaň 
 
4.3.2.1. Kultúrne leto a Hradné slávnosti Bratislava 2013 

Outdoorovú kampaň sme zahájili imidžovými citylightmi (50), plagátmi A1 (200),      4 
rollupmi, 6 beach vlajkami, panelovými plochami A3 v MHD (200), imidžovými vlajkami na 
Mostovej ulici, Moste SNP, moste Apollo, Obchodnej ulici a na promenáde v Eurovei v počte 61 
kusov. Od 1. júna sa kampaň rozbehla na plochách hypercube-ov v správe mesta a aj na plochách 
v správe BKIS na Mostovej ulici, na námestí SNP a pred Starou tržnicou. Počas festivalu 
premávali po meste a v okolí prebiehajúcich akcií 2 autá s polepmi a logami KLaHSB 2013. 
11. júna sme uskutočnili tlačovú konferenciu k festivalu, kde sme pripravili propagačné materiály 
– programový bulletin formátu B5 v náklade 10 000 ks. Okrem toho Kultúrne leto promovali 
viaceré programové aj imidžové inzercie – Bratislavský kuriér, In.ba, Slovenka, Letné správy, 
Maminka, Metropola, Star, denník Pravda, mesačníky Golf, Auto magazín, trojmesačník Woman, 
bulletin Viva Musica!, bulletin filmového festivalu Art Film Fest a pod. 
Ďalším prostriedkom propagačnej kampane boli elektronické bannery, reportáže, PR správy 
v denníkoch, na viacerých webových stránkach venujúcich sa kultúre a intenzívna mediálna 
spolupráca s televíziami STV, TV Markíza a TV Bratislava.  
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Napr.:  
Rozhovory: Metro v TV Bratislava, TV Noviny STV, TV Noviny TV Markíza 
Pozvánky na podujatia KLaHSB boli pravidelne prezentované v TV Bratislava, na Rádiu Slovensko a na 
Rádiu Regina. Reportáže: TA3 odvysielala reportáže z otvorenia Kultúrneho leta (Folklor Symphony), 
TV Bratislava odvysielala reportáže zo Slávnostnej omše pri príležitosti 1150. Výročia príchodu Cyrila 
a Metoda na Veľkú Moravu, ale tiež z položenia pamätnej dlaždice pred MDPOH. STV odvysielala 
reportáže tiež z položenia pamätnej dlaždice pred MDPOH a zo Slávnostnej omše pri príležitosti 1150. 
výročia príchodu Cyrila a Metoda na Veľkú Moravu. 
Rádio Regina každý pondelok odvysielalo kultúrne tipy na podujatia Kultúrneho leta, každý piatok 
rozprávali v relácii Top tip o vybranom víkendovom podujatí Kultúrneho leta a každú stredu si do štúdia 
pozvali hosťa, ktorý rozprával o svojom podujatí, ktoré bolo súčasťou Kultúrneho leta. Kultúrne tipy na 
vybrané podujatia festivalu boli odvysielané i na Rádiu Slovensko. 
Počas festivalu prebiehala intenzívna propagačná kampaň a PR aktivity vo všetkých médiách: rozhlas: 
pravidelné víkendové pozvánky na festival, ako aj pozvánky na celý nasledujúci týždeň – rádio 
Slovensko, rádio Regina, printové médiá, denníky – pozvánky, súťaže a PR články - denník Pravda, 
Bratislavský kuriér, In.ba a iné, týždenníky a mesačníky (Slovenka, Star, Letné správy, Star, Maminka 
a i.) 
 
 
4.3.2.2 Bratislavský Bál 2013 
Uskutočnil sa 9. februára 2013 v zrekonštruovaných priestoroch bratislavskej Reduty.  
Veľkoplošná outdoorová kampaň bola realizovaná v tejto podobe: 3 x hypercuby, vlajky na Mostovej 
ulici, plagáty A1, citylightová kampaň v uliciach hlavného mesta a panelové plochy A3 v MHD (200). 
Printová kampaň: 
Inzercie v denníkoch a časopisoch: Nový Čas, Slovenka, Metropola, In.ba, PR články na webových 
stránkach o kultúre a Polnočné bálové noviny.  
PR: 
Reportáže v elektronických médiách, TV Bratislava – reportáž, Západoslovenská TV – reportáž. 
PR v printoch a na webových stránkach:  

Nový Čas, Metropola, SITA, TASR, týždenník Slovenka, dvojtýždenník Bratislavský kuriér, 
pluska.sk, glanc.sk, topky.sk, feminity.sk, aktualne.sk, port.sk, gregi.net, inba.sk 

 
4.3.2.3 Bratislava pre všetkých – Deň Bratislavčanov 
V dňoch 19. – 21.4.2013 
V rámci cyklov podujatí počas Dní otvorených dverí samosprávy hlavného mesta bol v médiách 
propagovaný aj kultúrny program BKIS. Od symbolického Odpečatenia Michalskej brány, 
ktorým každoročne otvárame turistickú sezónu, cez sériu prehliadok so sprievodcami BKIS - 
Turistom vo vlastnom meste, vyhliadkové plavby po Dunaji, Námestie detí, Mestský ľudový bál 
– Svätojurajská veselica až po pestrý program v MDPOH. V Mestskom divadle 
P. O. Hviezdoslava sme uskutočnili Dni otvorených dverí s celodenným programom pre rodiny 
s deťmi a v nedeľu si návštevníci mohli pozrieť koncert Metropolitného orchestra Bratislava.  
 
4.3.2.4 Slovenské Vianoce v Bratislave 
V dňoch 22.11. – 22.12.2013 
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Siedmy ročník projektu Slovenské Vianoce v meste pripravilo BKIS v spolupráci 
s mestom Bratislava. Aj tento rok venoval projekt priestor súborom a umeleckým telesám 
z celého Slovenska. Outdoorovú kampaň sme zahájili imidžovými citylightmi (50), 
plagátmi A1 (200),      4 rollupmi, panelovými plochami A3 v MHD (200), programovým 
DL bulletinom v slovenčine a nemčine (10000), anglickou verziou programového 
bulletinu (5000) a hypercube-mi (2).  Ďalším prostriedkom propagačnej kampane boli 
elektronické bannery, PR správy v denníkoch, na viacerých webových stránkach 
venujúcich sa kultúre a mediálna spolupráca s televíziami: s  TV Bratislava. Počas 
festivalu prebiehala intenzívna propagačná kampaň a PR aktivity vo všetkých médiách: 
rozhlas: pravidelné víkendové pozvánky – rádio Slovensko, rádio Regina, printové 
médiá, denníky – pozvánky, súťaže a PR články - denník Pravda a Sme, Bratislavský 
kuriér, In.ba, týždenníky a mesačníky (Slovenka, In.ba, Star, Maminka, Metropola a i.). 
 
 
 
4.4 Mestské divadlo Pavla Országha Hviezdoslava 

Umelecká scéna BKIS bola v roku 2013 zastrešená nasledovnou outdoorovou 
kampaňou: pravidelné imidžové aj programové citylighty (15 ks), plagáty A1 mesačne 
 (200 ks), panelové plochy A3 v MHD (200 ks), A0 a citylightový priestor na budove 
MDPOH, 3 hypercuby na Hviezdoslavovom námestí, na námestí SNP a pred Starou 
tržnicou. Propagácia prebehla aj v printových médiách prostredníctvom programových aj 
imidžových inzercií – Bratislavský  
kuriér, In.ba, Slovenka, Eurotelevízia, Mama a ja, Maminka, Retro noviny, Miau, Sme, Sme 
ženy, Pravda, Nový čas pre  ženy atď. Mesačne sme v roku 2013 vydávali programové letáky vo 
formáte A4, A5 a DL, k doplnkovým materiálom patrili imidžové A1 plagáty. Okrem vlastnej 
stránky www.mestskedivadlo.sk je aktuálny divadelný program uverejnený aj na stránke 
www.bkis.sk a MDPOH má profil aj na Facebooku, kde sa teší veľkej obľube návštevníkov. 
Okrem pravidelných PR aktivít a mesačného zasielania programu MDPOH elektronickým 
a printovým médiám, intenzívne spolupracujeme aj s televíziami - TV Bratislava, TV Markíza 
STV, ktoré nám poskytujú priestor vo formátoch ako - hosť do štúdia, pozvánky, reportáže, 
rozhovory a súťaže o vstupenky do MDPOH.  

 
Počas štvrtej divadelnej sezóny sme realizovali intenzívnejšiu mediálnu kampaň pri príležitosti 
významných divadelných udalostí ako boli vlastné premiéry hier Motýľom nik nerozkáže 
a rozprávky Čáry, Máry, Fuk alebo Kúzelnícka rozprávka, hosťovanie legendárneho pražského 
divadla Semafor – Kam se poděla Valerie, premiéra SĽUKu – Krížom - krážom, Deň 
otvorených dverí MDPOH počas Bratislavy pre všetkých, festival Nová dráma – 14. – 18.5. 
2013, či Deň detí v MDPOH. Inzercie sme uverejnili v tituloch - Eurotelevízia, Mama a ja, 
Metropola, Slovenka, spot v rádiu Best FM, súťaž o vstupenky v Teleráne na TV Markíza, STV, 
TV Bratislava, Rádio Regina a ďalšie. 

  
Piatu divadelnú sezónu sme uviedli 22. septembra so zmeneným interiérom a exteriérom 
divadla, ktoré bolo prispôsobené aj divákom na invalidnom vozíku. Otváracím predstavením 
sezóny bolo divadlo Cirk La Putyka s hrou Risk. Marketingovo sme prepojili rekonštrukciu 
divadla s témou predstavenia. Obom témam bol venovaný značný priestor v médiách.  
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Významným predstavením na doskách mestského divadla bolo predstavenie A pak už tam nezbyl ani 
jeden aneb 10 malých černoušků hosťujúceho Národného divadla Brno, ktoré sa uskutočnilo 28. 
októbra. V novembri, 15., divadlo odohralo derniéru jednej zo svojich vlastných hier, Hamlet dnes 
nebude. Novembrový program osviežilo aj predstavenie Testosterón, hosťujúceho divadla Andreja 
Bagara z Nitry, ktoré sa 30. novembra vrátilo do MDPOH po dvoch rokoch. Významným 
novembrovým podujatím bola Noc divadiel, 16. novembra, počas ktorej sme odohrali predstavenie 
Krížom – krážom folklórnej skupiny SĽUK. Podujatie bolo obohatené aj sprievodnými akciami ako bol 
koncert skupiny Suzie Haas Band a , prehliadka divadelného zákulisia a ľudová hudba SĽUK-u po 
predstavení. Koniec roka sa niesol v znamení uvedenia novej premiéry MDPOH, Plné vrecká peňazí, 
ktorá zaznamenala výrazný úspech u divákov. Premiéra sa uskutočnila 13. decembra. Inscenácia sa 
tešila tiež veľkému záujmu médií: Pravda, Slovenka, Eurotelevízia, Sme, STV, TV Bratislava, Eva 
a iné.  
Inzercie a články k predstaveniam 5. sezóny sme uverejnili v tituloch – denník Pravda, príloha 
Sme – TV OKO, týždenník Slovenka, dvojtýždenník Bratislavský kuriér, mesačníky Metropola, 
In.ba, Maminka, Mama a ja, Nový čas pre ženy, rádio Best FM a ďalšie. 
 
 
4.5 Webové stránky  
 
Webové stránky BKIS a MDPOH prešli v roku 2013 štandardnými úpravami, ktoré zodpovedali 
aktuálnym potrebám propagácie produktov BKIS. Počas roka pravidelne aktualizujeme bannery 
a informácie viažuce sa k aktuálnym podujatiam. Úpravy na stránkach vykonávajú z 90% 
zamestnanci oddelenia marketingu BKIS. Stránky sú tiež veľmi dobre prispôsobené štandardom 
a v testovaní prístupnosti získali maximálny počet bodov. 
Za rok 2013 navštívilo stránku www.bkis.sk 3235 jedinečných návštevníkov, spolu si nechali 
zobraziť 8077 stránok z BKIS, to činí priemerne 2,15 stránky na jednu návštevu užívateľa. 
Priemerný čas strávený na stránkach www.bkis.sk je 1:05 min. Stránku BKIS si prezerali 
návštevníci z 39 krajín sveta, na prvých troch miestach návštevnosti sú Slováci, Česi a Rakúšania.  
Stránka www.mestskedivadlo.sk zaznamenala návštevnosť 47619 jedinečných adries. Spolu si 
všetci návštevníci prezreli 229 950 stránok, čo v priemere činí 3,27 stránky na jednu návštevu. 
Čas, ktorý návštevníci strávili na stránkach divadla, je 2 min. Najväčšia návštevnosť bola 
zaznamenaná 25. februára 2013, a to  565 návštev. Návštevníci si najčastejšie prezerajú program 
divadla na jednotlivé mesiace. Návštevy boli zaznamenané zo 75 krajín sveta a na prvých troch 
miestach je Slovensko, Česko a Nemecko. 
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5. Prevádzkový úsek 
 
5.1 Budovy 

Uznesením č.533/2012 zo dňa 29.03.2012, Mestské zastupiteľstvo, rozhodlo zveriť 
objekt Starej tržnice do správy BKIS. Naplnenie tohto uznesenia sa zrealizovalo 
18.9.2012, kedy bol podpísaný protokol o zverení nehnuteľnosti. 20.9.2012 BKIS 
zápisnične prevzalo od hl.mesta priestory Starej tržnice. 
Počas prevádzkovania objektu sme zabezpečili jeho sfunkčnenie, potrebnými úpravami 
a revíziami technológií a zariadení, smerujúcimi k zvýšeniu bezpečnosti v objekte. 
V zmysle uznesení mestského zastupiteľstva  hlavného mesta SR Bratislavy číslo 942/2013, bod 
1., zo dňa 07.02.2013, bol objekt Starej tržnice BKIS odzverený a dňa 16.7.2013 zápisnične 
odovzdaný Hlavnému mestu. 
Mestské zastupiteľstvo dňa 24.10.2013 schválilo BKIS nájom nebytových priestorov  
za účelom prevádzkovania sociálneho a prevádzkového zázemia koncertno-výstavnej siene 
Klarisky na dobu neurčitú. Priestor do konca roku 2013 nebol majiteľom odovzdaný 
k prevádzkovaniu.  
 
5.2 Podujatia 
V roku 2013 pokračovala činnosť v MDPOH. Prevádzkový úsek zabezpečoval mimo 
divadelných predstavení servis a služby aj na iné akcie, ktoré sa konali v priestoroch MDPOH, 
ako SOITRON - kultúrne podujatie spojené s recepciou, podujatie pre MPSVaR, vystúpenie 
Lúčnice, Sľuku, koncert pre seniorov - Kytica pre mamu, festival Nová dráma, premiéra 
muzikálu Africké rozprávky (ZUŠ J. Kowalského), 30. výročie baletného štúdia M. Thierovej, 
Chodník slávy, Čítanie mien holokaustu, udeľovanie ocenení Anasoft Litera, spoločenský večer 
Slovenskej pošty, Festival hudby Melos-Étos, Spoločenský večer DPD, udeľovanie ocenení 
Stavba roka a STARTUP AWARDS 2013, Predvianočné stretnutie zastupiteľstiev sídliacich 
v BA, Predvianočný benefičný koncert a ďalšie. 
 Úlohou prevádzkového úseku bolo zabezpečiť na podujatiach požiarny dozor, zdravotný dozor, 
čistenie priestorov vrátane bezporuchového chodu sociálnych zariadení, osvetlenia 
a zabezpečenie vykurovania priestorov. 
Vzhľadom k neukončenému zmluvnému procesu medzi hl. mestom a Alianciou Stará tržnica, 
zabezpečovalo BKIS v priestoroch Starej tržnice, v I. polroku 2013 plánované podujatia 
schválené vedením hl. mesta. 
Boli to najmä podujatia: Sviečková manifestácia, Ľudová veselica, VIKVETFEST 2013, 
CESOM 2013, Urban Market (DAAD 2013), Viva Musica a v novembri aj podujatie Vianočný 
bazár, ktoré každoročne organizuje IWC. Počas podujatí sme klientom zabezpečili prípravu a 
servis priestorov, pozostávajúci z upratovania, obsluhy sociálnych zariadení, dozoru odborných 
zamestnancov elektro, zdravotníkov a hasičov.  
Vo  februári BKIS už tradične zorganizovalo prestížne reprezentačné podujatie, XII. 
reprezentačný bál hlavného mesta SR Bratislavy, ktoré sa konalo v priestoroch  bratislavskej 
Reduty. Prevádzkový úsek spolupracoval pri príprave a servise priestorov.  
V koncertno-výstavnej sieni Klarisky sa počas roka 2013, konalo množstvo podujatí, na 
ktorých prevádzkový úsek zabezpečoval servis a prípravu priestorov.  
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Našou prioritou bolo počas všetkých podujatí zabezpečiť servis akcií tak, aby klienti aj návštevníci 
odchádzali spokojní.  

 
5.3 Správa a prevádzka budov 
BKIS prevádzkuje koncertno-výstavnú sieň Klarisky, v ktorej sa koná množstvo podujatí. Priestor 
Klarisiek bol zrekonštruovaný a odovzdaný do užívania v roku 2006. V súčasnosti je ukončená 2. etapa 
rekonštrukcie, predmetom ktorej bola prístavba sociálnych zariadení a šatní. 
Vzhľadom ku skutočnosti, že GIB, v roku 2013 neodovzdal prístavbu hl. mestu, BKIS aj naďalej 
nemôže uvedené priestory plnohodnotne prevádzkovať.  
Nedostatočné vykurovanie priestorov (funkčné iba podlahové kúrenie) znehodnocuje interiér a výrazne 
limituje počet podujatí konaných v zimných mesiacoch. 
Vzhľadom ku skutočnosti, že podujatia uskutočňované v priestoroch MDPOH navštevujú aj telesne 
postihnutí návštevníci, vznikla potreba upraviť ich tak, aby boli vytvorené podmienky k bezpečnému 
a komfortnému prístupu  a pohybu osôb s obmedzenou schopnosťou pohybu. Prevádzkový úsek v roku 
2013 zabezpečil na základe schválenej projektovej dokumentácie realizáciu stavebných úprav 
v priestore, súčasťou ktorej bolo riešenie bezbariérovej úpravy toaliet, vytvorenie 2 miest pre 
imobilných v hľadisku a  riešenie bezbariérového prístupu do budovy MDPOH z Laurinskej ulice. 
Realizované stavebné úpravy splnili požiadavky vyhlášky č. 532/2002 Z.z., ktorou sa upravujú 
podrobnosti o všeobecných požiadavkách na výstavbu a o všeobecných technických požiadavkách na 
stavby užívané osobami s obmedzenou schopnosťou pohybu. 
Realizovaný projekt sa umiestnil medzi päticou úspešných projektov, prostredníctvom ktorých hlavné 
mesto získalo v súťaži Slovensko bez bariér, hlavnú cenu.  
Počas prevádzkovania priestorov MDPOH v roku 2013 sa opakovali problémy so zatekaním do 
priestorov na 5. n.p. v dôsledku poškodenia strechy a fasády objektu,  zatekanie a vlhnutie suterénnych 
priestoroch z dôvodu nedostatočnej alebo chýbajúcej izolácie budov a problémy so VZT zariadeniami. 
Havarijný stav rozvodov vody a VZT, ktoré sme počas roka odstraňovali, nám nenarušil vážnejšie 
prevádzku budovy a chod podujatí. 
Priestory na Laurinskej 20, má v časti 3., 4., 5. poschodia  v prenájme ZUŠ Kowalského a využíva ich 
ako učebne a administratívne priestory. BKIS prevádzkuje 6. a 7. poschodie. V budove sa nachádza 
výťah, ktorý je od r. 2010 nefunkčný, nemá platné revízne správy, a vzhľadom k jeho veku nie sú 
dostupné náhradné diely na jeho sprevádzkovanie. Tento fakt výrazne obmedzuje funkčnosť 
a bezpečnosť priestorov. 
Pri prevádzke budovy, okrem bežných prevádzkových porúch sme nezaznamenali vážnejšie problémy. 
V budove na Židovskej 1, kde sú administratívne priestory BKIS, sme v roku 2013, okrem bežných 
prevádzkových závad, ktoré sme odstraňovali pracovníkmi údržby BKIS nezaznamenali vážnejšie 
prevádzkové problémy. 
Z hľadiska energetického hospodárstva v budovách bolo pre nás prioritné: 
 vyriešenie úsporného vykurovania priestorov 
 efektívne vykurovanie priestorov z hľadiska nárokov na ich prevádzku 
 eliminovanie únikov tepla počas vykurovania 
 zníženie spotreby vody 
Vo všetkých budovách, ktoré BKIS prevádzkovalo v sledovanom období, (Mlynská dolina 47, 
Klarisky, Židovská 1 a MDPOH, Laurinská 20, Stará tržnica), prevádzkový úsek zabezpečoval servis a 
údržbu priestorov.  



 36

Väčšiu časť údržby sme realizovali vlastnými pracovníkmi (elektro - údržba, vodoinštalačné 
práce). Vzhľadom na úsporné opatrenia v rámci organizácie, prevádzkový úsek prioritne riešil 
havarijné stavy a preventívnu údržbu tak, aby sme zabezpečili plynulú a bezpečnú prevádzku 
budov a neohrozili priebeh podujatí v priestoroch. 
V rámci údržby a servisu sme počas roku 2013 zabezpečili následné činnosti : 
 pravidelné čistenie interiéru a exteriéru 
 drobné elektroinštalačné práce pozostávajúce z výmeny žiaroviek, opravy vypínačov, 
zásuviek, výmeny ističov a svietidiel 
 drobné vodoinštalačné a údržbové práce 
 úpravu interiérov 
 deratizáciu a dezinsekciu priestorov 
 čistenie žľabov a zvodov  
 odbery a účtovanie energií 
 zasklievanie 
 údržbu, opravy a servis kotolní 
 opravy havarijných stavov (rozvody vody, kúrenia, kanalizácie) 
 odstránenie porúch  
 stráženie a ochranu budov  
 revízne a odborné prehliadky zariadení na základe plánu revízií  
Aj napriek tomu, že prevádzkový úsek v rámci svojich kapacitných možností a kvalifikácie 
zamestnancov vykonáva preventívnu údržbu, technický stav budov a niektorých priestorov je na 
hranici bezpečného prevádzkovania a treba vykonať dodávateľsky rozsiahlejšie investičné 
práce. 

 
5.4 Bezpečnosť a ochrana zdravia pri práci 
BKIS v súlade s §21 a 22 zákona NR SR č. 124/2006 Z.z. v znení neskorších predpisov (zákon 
o BOZP) zabezpečuje výkon BOZP prostredníctvom Agentúry ANTI, s ktorou má  uzatvorenú 
 zmluvu o zabezpečovaní úloh na úseku BOZP – plnenie úloh bezpečnostného technika. 
Činnosti agentúry priamo riadi a koordinuje prevádzkový úsek BKIS. 
5.4.1 Preventívne prehliadky a kontroly pracovísk a priestorov z hľadiska zabezpečenia 
BOZP 
V roku 2013 bola súčasne s preventívnymi protipožiarnymi prehliadkami vykonaná aj kontrola 
pracovísk a priestorov z hľadiska zabezpečenia BOZP (v zmysle § 9 zákona NR SR č. 124/2006 
v znení neskorších predpisov). 
V rámci kontroly pracovísk a priestorov z hľadiska zabezpečenia BOZP je sledované najmä: 
 stav bezpečnosti a ochrany zdravia pri práci vrátane stavu bezpečnosti technických 
zariadení, dodržiavanie intervalov na vykonávanie pravidelných prehliadok a revízií hlavne 
VTZ určených osobitnými predpismi, 
 stav pracovného prostredia – zmeny negatívnych a škodlivých faktorov,  
 fyzický stav pracovísk a priestorov, zabezpečenie bezpečnostného značenia,  
 bezpečnostný stav vertikálnych a horizontálnych komunikácií, 
 dodržiavanie správnych pracovných postupov, príkazov, zákazov a pokynov v oblasti 
BOZP  
zamestnancami. 
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   používanie stanovených osobných ochranných pracovných prostriedkov 
 
5.4.2 Školenia zamestnancov o predpisoch na zaistenie BOZP sa vykonávajú v zmysle § 7 zákona 
NR SR č. 124/2006 Z.z. v znení neskorších predpisov v lehote najmenej raz za dva roky, ak osobitný 
predpis nestanovuje kratšiu lehotu. Posledné periodické školenie sa konalo v marci 2012.  
Vstupné školenia novoprijatých zamestnancov sú zabezpečované neodkladne po oznámení o nástupe 
nového zamestnanca. 
Osobitným druhom školenia je školenie zamestnancov poverovaných vykonávaním prác vo výškach 
(stavba pódií). Toto školenie sa vykonáva na základe vyhl. SÚBP č. 374/1990 Z.z. v lehote najmenej 
raz za rok. Súčasťou školenia je i overenie znalostí skúšobným testom. Posledné školenie bolo 
vykonané vo februári 2013 a zúčastnili sa ho okrem zamestnancov BKIS i agentúrni zamestnanci.  
 
 
 
 
 
5.5 Požiarna ochrana objektov 
V BKIS sa ochrana pred požiarmi zabezpečuje v zmysle par. 4 a 5 zákona č. 314/2001 Z.z. o ochrane 
pred požiarmi v znení neskorších predpisov (ďalej len zákon) a jeho vykonávacej vyhlášky č.121/2002 
Z.z. o požiarnej prevencii v znení neskorších predpisov (ďalej len vyhláška). 
V súlade s § 4 písm o) zákona č. 314/2001 Z.z. o ochrane pred požiarmi v znení neskorších predpisov 
má BKIS uzatvorenú zmluvu s Agentúrou ANTI, ktorá pre ňu plní úlohy technika požiarnej ochrany 
(ďalej TPO). Ich činnosť priamo riadi a koordinuje prevádzkový úsek BKIS. 
 
5.5.1 Preventívne protipožiarne prehliadky 
V roku 2013 boli zabezpečené na úseku požiarnej ochrany preventívne protipožiarne prehliadky, 
ktoré sa v objektoch BKIS vykonávajú v zmysle vyhl. č.121/2002 Z.z. o požiarnej prevencii  v lehote 
raz za tri mesiace. 
O výsledkoch preventívnych protipožiarnych prehliadok vykonáva technik požiarnej ochrany zápis do 
požiarnej knihy. 
V zmysle vyhl. č. 121/2002 Z.z. o požiarnej prevencii je požiarna kniha predkladaná štatutárnemu 
orgánu BKIS. 
V januári 2013 bola v objekte Klarisky vykonaná Hasičským a záchranným útvarom hl. mesta SR 
komplexná protipožiarna kontrola, s cieľom preveriť celkový stav organizačného a technického 
zabezpečenia pred požiarmi, pri ktorej neboli zistené žiadne požiarne nedostatky. 
5.5.2 Zabezpečenie ochrany pred požiarmi pri podujatiach na ktorých sa zúčastňuje väčší počet 
osôb 
Na podujatiach, na ktorých sa zúčastňuje väčší počet osôb zriaďuje usporiadateľ podujatia 
protipožiarnu asistenčnú hliadku. Prevádzkový úsek BKIS v roku 2013 zabezpečil na všetkých 
podujatiach uvedeného typu  požiarnu asistenčnú hliadku formou externej firmy (profesionálny hasiči), 
ktorých povinnosťou je zabezpečovať požiarnu asistenciu. 
5.5.2 Ochrana pred požiarmi v mimopracovnom čase 
V roku 2013 bola v mimopracovnom čase bola ochrana pred požiarmi zabezpečovaná  v jednotlivých 
objektoch BKIS nasledovne:  
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Objekt MDPOH  
V MDPOH elektrickou požiarnou signalizáciou (EPS) a osobami určenými na zabezpečenie 
ochrany pred požiarmi v mimopracovnom čase. V objekte sú to vrátnici – informátori.  
Na zabezpečenie OPP v mimopracovnom čase je technikom požiarnej ochrany vypracovaný 
písomný pokyn, ktorý vydal v súlade s vyhl. č. 121/2002 Z.z. o požiarnej prevencii  štatutárny  
orgán BKIS a ktorým sa určujú povinnosti osôb určených na zabezpečenie ochrany pred 
požiarmi v mimopracovnom čase . 
Objekty Klarisky, Židovská  
V týchto objektoch je OPP v mimopracovnom čase zabezpečená organizačnými opatreniami 
a to hlavne  povinnosťami zamestnancov po skončení pracovnej doby. 
Dokumentácia OPP a BOZP je v BKIS vypracovaná, vedená a udržiavaná v súlade so 
skutočným stavom a v zmysle právnych predpisov. 

 
 
 

6. Divadelný úsek MDPOH 
 
Dramaturgia MDPOH aj v roku 2013 pokračovala okrem vlastných projektov, koprodukcií aj 
v prezentácii výnimočných inscenácií z Čiech aj Slovenska ocenených odbornou kritikou, 
novinármi alebo divadelnými cenami. Bratislavskému divákovi tak umožnila kontakt aj s inými 
divadlami a predstavenia, napríklad DAB Nitra, DJP Trnava, MD Žilina alebo SKD Martin, 
SEMAFOR či Dejvické divadlo, ktoré patria k veľmi navštevovaným.  
Mnohé tieto predstavenia patria skôr k nekomerčným projektom a k dramaturgickej linke - 
Predstavenia pre náročnejšieho diváka. 
V roku 2013 sme pod sloganom Najlepšie inscenácie na doskách MDPOH uviedli 
predstavenie Sklenený zverinec DAB Nitra, inscenáciu Národný cintorín z SKD Martin. 
Tento skvelý sitcom sme ako jediní uviedli spôsobom – prvá a druhá časť naraz s absolútnou 
vypredanosťou. Tým sme predbehli aj samotných tvorcov, ktorí tak učinili až následne po nás 
na festivale Dotyky a spojenia. Po prvýkrát v MDPOH hosťovalo Dejvické divadlo s neskutočne 
úspešnou a všetkými možnými cenami ovenčenou inscenáciou Ucpanej systém v réžii Michala 
Vajdičku. V cenách Alfréda Radoka sa táto inscenácia stala inscenáciou roka a zároveň 
Dejvické divadlo divadlom roka v Českej republike. Práve týmto hosťovaním sme otvorili cestu 
k dlhodobej spolupráci uvádzania všetkých ich premiérových inscenácii v MDPOH a zároveň aj 
zopakovanie ich skvelých inscenácií z minulosti. Vo februári 2014 budú hosťovať s ich skvelým 
Rackom (Čajkou). Po prvý krát hosťovalo aj Východočeské divadlo Pardubice s inscenáciou  
Sen noci svätojánskej. V októbri s poslednou réžiou Petra Mankoveckého po prvý kráť 
hosťovalo v MDPOH Národné divadlo Brno s inscenáciou Desať malých černoškov. 

 
 
 

6.1 Premiérové tituly slovenských a českých divadiel v MDPOH 
a dlhodobá spolupráca 
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Okrem úspešných a ocenených inscenácií bolo našou ambíciou uvádzať kvalitné inscenácie 
slovenských a českých divadiel, ktoré sa v Bratislave do termínu nášho uvedenia nehrali alebo k nám 
prichádzajú hneď po premiére vo svojom materskom divadle. 
Môžeme konštatovať, že v MDPOH s pravidelnosťou hrávajú všetky slovenské divadlá a ich 
hosťovanie sa snažíme spájať už nielen do večerných predstavení pre divákov, ale zároveň do tzv. 
dvojačiek a hráme predstavenie aj dopoludnia pre organizovaného diváka a dôchodcov. 
S výnimočným a až nostalgickým úspechom a krásnou atmosférou bolo spojené opätovné hosťovanie 
Divadla Semafor 22. a 23. februára 2013 s predstavením Kam se poděla Valerie. Predstavenia tohto 
známeho titulu boli vypredané a diváci sa už teraz tešia na ich hosťovanie  na jar 2014, s ktorým 
chceme v rámci trvalej spolupráce pokračovať. 
V septembri sme piatu divadelnú sezónu zahájili opäť s výnimočným českým súborom Cirk La Putyka. 
Súbor, ktorý sa inšpiruje žánrom Nový cirkus, so svojimi originálnymi predstaveniami putuje po celom 
svete a získal množstvo divadelných ocenení. Ich predstavenie RISK patrí naozaj k tomu 
najnečakanejšiemu a najnetradičnejšiemu, čo sa dalo v roku 2013 priniesť na dosky MDPOH. 
Predstavenie plné originálnej hudby a kostýmov, ale aj farieb, emócií, žonglérskych kúskov s nožami 
a sekerami popri skokoch na trampolíne i motívom pohybu v obmedzeniach. Ten zastupuje Petr 
Valchář – bývalý športovec, ktorý po nehode zostal pripútaný na invalidnom vozíčku. No, že ani táto 
skutočnosť mladého snowboardistu nezlomila, dokázal aj na našej scéne jeho výkonmi v predstavení 
Risk. Okrem dvoch predstavení tejto inscenácie súbor zopakoval aj výnimočnú inscenáciu La Putyka. 
Všetky predstavenia boli beznádejne vypredané. 
Otvorenie 5. divadelnej sezóny bolo výnimočné aj tým, že exteriér i interiér MDPOH prešiel 
bezbariérovými úpravami, ktoré zahŕňali bezbariérový prístup do divadla, úpravu hľadiska, či 
toaliet pre osoby so zníženou pohybovou schopnosťou. 
 
6.2 Organizované predstavenia a spolupráca s bratislavskými školami 
a škôlkami 
Našou snahou je do divadla priviesť aj mladého diváka, a preto sme sa počas celého roka 2013 vo 
veľkej miere zamerali aj na vytvorenie čo najlepších kontaktov so základnými aj strednými 
bratislavskými školami. Mnohé z nich sa už priamo ozývajú s termínmi, kedy by chceli uskutočniť 
organizované predstavenie pre svoju školu v našom divadle. A tak skoro  
s pravidelnosťou, vždy jeden až dvakrát do mesiaca, hráme v dopoludňajších hodinách pre základné 
alebo stredné školy. Žiaľ s veľkou oneskorenosťou sme mohli využívať kultúrne poukazy až od 
septembra 2013 len do 18. novembra, takže veľa našich spolupracujúcich škôl využilo program iných 
divadiel. 
Veľký úspech má naďalej rozprávka Tri prasiatka a škôlky opakovane s novými detičkami na ňu 
chodia. Rovnako sú vypredané nedeľné predstavenia tejto rozprávky. 
Svojho diváka si však už našla aj rozprávka Čáry, Máry, Fuk alebo Kúzelnícka rozprávka. 
 
6.3   Nová dráma 2013 

Aj v tejto sezóne sa MDPOH stalo hlavným spoluorganizátorom festivalu Nová dráma v spolupráci 
s Divadelným ústavom. Festival prebiehal týždeň v máji 2013 a ponúkol najzaujímavejšie inscenácie 
súčasnej drámy, ktoré vznikli v uplynulom roku v profesionálnych divadlách na Slovensku. Diváci 
okrem predstavení slovenských divadiel mali možnosť vidieť aj produkciu českých susedov Divadlo 
Reduta a ich nevšedné spracovanie Kafku. 
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Festival sprevádzali aj rôzne sprievodné podujatia, čítania, odborné prednášky a výstavy. 
Festival bol pre MDPOH náročný hlavne po technickej stránke, keďže požiadavky divadiel na 
niektoré technické zabezpečenia boli už nad rámec technickej vybavenosti MDPOH, ale zvládli 
sme to. Predstavenia boli veľmi zaujímavé,  určené skôr pre náročnejšieho diváka a spojené so 
súťažou o najlepšiu inscenáciu, ktorú hodnotila odborná porota. Tento rok však aj veľmi dobre 
navštevované. Víťazné ceny si odnieslo SKD Martin, ktoré je našim dlhoročným partnerom. 
 

6.4  Deň otvorených dverí MDPOH – Bratislava pre všetkých 

Tak, ako v prvej sezóne, aj v druhej sme pripravili v rámci podujatia Bratislava pre všetkých 20. 
apríla 2013 Detský deň MDPOH, ktorý bol určený práve najmenším divákom a ich rodičom. Od 
10.00 až do neskorého popoludnia prebiehali rozprávky, kreslenia, fotenia s prasiatkami. 
Taktiež sa všetci návštevníci mohli stať členmi Klubu priateľov divadla.  

Celková návštevnosť bola viac ako 2 000 návštevníkov. 

6.5  Koprodukcie a projekty MDPOH 

Po dvoch rokoch uvádzania sme v júni 2013 oddernierovali titul Woddy Allen: Riverside 
Drive a Old Saybrooke – celkovo sa odohralo 19 predstavení tejto inscenácie pre 4269 
divákov.   
V novembri sme odderniérovali koprodukčný titul Hamlet dnes nebude, s ktorým sme sa v júni 
zúčastnili aj festivalu Dotyky a spojenia v Martine (divadelná prehliadka najlepšícch inscenácií 
za sezónu 2012/2013). Toto predstavenie pre náročného diváka sme odohrali 14-krát s 
návštevnosťou 1731 platiacich divákov. 
V marci sme v koprodukcii so združením Triangel uviedli nové detské predstavenie s 
pesničkami autora Jána Uličianskeho – Čáry, Máry, Fuk alebo Kúzelnícka rozprávka.  
K našim najväčším úspechom určite patrí premiéra našej tretej vlastnej inscenácie. A tento raz 
sme veru s veľkou odvahou inscenovali známy titul autorov Lasica, Satinský, Solovič:  Plné 
vrecká peňazí. 
Tragikomédia Jána Soloviča Žobrácke dobrodružstvo sa začiatkom sedemdesiatych rokov hrala 
takmer vo všetkých slovenských divadlách. Príbeh dvoch holičov, ktorí sa rozhodnú zbohatnúť, 
prepracovali v roku 1973 Milan Lasica a Július Satinský do rýdzo komediálnej a grotesknej 
polohy. Dialógy nesú pečať svojského humoru tejto populárnej komediálnej dvojice.  Žánrovo je 
inscenácia bláznivou komédiou s pesničkami, s dominantnou hereckou zložkou, kde 
nezastupiteľné miesto má čierny humor, irónia a sebairónia, naivné až detinské konanie. Skvelá 
hudba Igora Bázlika posúva komédiu do kabaretného žánra. Kult bohatstva a peňazí je dnes 
bezpochyby aktuálnejšou témou pre umelecké dielo ako pred štyridsiatimi rokmi, v minulom 
režime, v čase vzniku tejto divadelnej hry. Čím viac chceme, tým viac dostaneme - ale 
dostaneme naozaj to, po čom túžime alebo to, čo si za svoje činy zaslúžime? Premiéra inscenácie 
sa uskutočnila 13. decembra 2013. 
 

6.6  Najmenší divák MDPOH 
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V našej koncepcii naďalej kladieme dôraz na detského diváka, ktorého sa nám spolu s rodičmi úspešne 
darí lákať do divadla na Nedeľné popoludnia s rozprávkou pre deti a ich rodičov. Naďalej uvádzame 
svoju prvú vlastnú detskú inscenáciu Tri prasiatka, moderne poňatú s nádhernými pesničkami a v 
podaní známych slovenských hercov. V roku 2013 sa táto rozprávka hrala 13 krát pre  3417 platiacich 
divákov. 
Od marca 2013 nám k tomu pribudla rozprávka Čáry, Máry, Fuk alebo kúzelnícka rozprávka.  
Odohrali sme 9 repríz pre 1751 divákov. 
V rámci nedeľných popoludní pravidelne v MDPOH hosťujú tie najlepšie divadlá so zameraním na 
detského diváka v rámci Slovenska ako BD Žilina, Staré divadlo Nitra, Bábkové divadlo na Rázcestí 
Banská Bystrica a Divadelné centrum Martin. Mnohé predstavenia sa konajú nielen  
klasicky v divadelnej sále, ale aj netradičné na mäkkých vankúšikoch v priestoroch foyeru na prvom 
poschodí, kde sa detičky môžu vyblázniť. 
 
Úspešný bol Deň detí 2013, kde bola okrem predstavení na vankúšikoch, premiérovej rozprávky aj 
fotenie s maketkami  Troch prasiatok, čo robí radosť nielen deťom. 

 
Veľký úspech mal aj Mikuláš na doskách MDPOH so svojimi sladkými balíčkami, čertovskou 
družinou a našou rozprávkou Čáry. Máry, Fuk alebo Kúzelnícka rozprávka. Deti zistili, že divadlo je 
fajn a môže v ňom byť aj zábava. Všetky miesta v sále boli vypredané .  
Taktiež Mikuláš pre základné školy dopoludnia prilákal do MDPOH plnú sálu detí nielen 
z bratislavských, ale aj z mimobratislavských škôl, ktoré návštevu MDPOH spojili aj s návštevou 
vianočných trhov a ďalších bratislavských atrakcií. 
 
6.7  Tanečné spolupráce 
Naďalej veľmi dobre pokračuje aj spolupráca s folklórnym súborom SĽUK, ktorý do MDPOH prilákal 
aj zahraničných divákov – hlavne Japoncov, ale aj zahraničných študentov a turistov. Okrem bežného 
hosťovania raz do mesiaca, sme odpremiérovali 24. mája 2013 na našich doskách aj ich nový titul  
Krížom - krážom, zaujímavý prierez folklórom v rôznych častiach Slovenska, ktorý si hneď našiel 
svojho diváka. 
 
Významnou súčasťou zámeru budovania MDPOH ako scény pre mladých umelcov sú spoločné 
projekty prezentácie študentov Hudobnej a tanečnej fakulty VŠMU a ich absolventských projektov, 
v ktorých by sme radi pokračovali aj v roku 2014. V júni sa uskutočnil Tanečný večer VŠMU.  
 
6.8.  MDPOH v číslach 
 
V roku 2013 sa odohralo na doskách MDPOH 63 večerných predstavení, 18 organizovaných 
predstavení pre školy a 15 nedeľných predstavení pre deti.  
Návštevnosť v tomto období  bola 19378 platiacich divákov. 
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7.  Technický úsek 
  
7.1.  Výrobno – propagačný úsek Mlynská dolina 
 
Činnosť VPÚ Mlynská dolina sa rozdelila na niekoľko smerov: 

 
7.1.1. Technické zabezpečenie podujatí organizovaných v rámci činnosti BKIS a podujatí 
zastrešovaných magistrátom mesta Bratislavy 
- stavba pódií s prestrešením, stanov, ozvučenie, osvetlenie a iné služby technického  
  zabezpečenia  
 
Počas roka 2013 sa VPÚ Mlynská Dolina podieľal na podujatiach: 
- Koncert Liga proti rakovine 
- Bratislavský bál 
- Oslavy výročia sviečkovej manifestácie 
- ČSOB Citymaratón 
- Beh Devín Bratislava 
- Deň Narcisov 
- Deň mestskej samosprávy 
- Bratislavský Majáles 
- Míľa pre mamy 
- Slávnostný program FS Dolina 
- Deň rodiny – Hlavné námestie 
- Slovak Food Fest 
- Festival Frankovky 
- Božie telo 
- Bratislava Food Fest 
- Koncert Belasého motýľa – s organizáciou muskulárnych dystrofikov 
- Chodník hereckej slávy 
- Dni majstrov UĽUV 
- Triatlon pre všetkých 
- Danube fest 
- Rímske hry 
- Premenovanie Nového mostu na most SNP 
- Poď von s maminkou 
- Župná jeseň 
- Bratislava Night Run 
- United Movement, Bratislava Airhouse 
- Ženský beh 
- Memoriál O. Nepelu 
- Svetový deň zvierat, SOS pre zvieratá 
- Pamiatka obetí Dunaja 
- Študentský beh 
a ďalšie. 
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Kultúrne Leto 2013 – scény na:  
- Petržalke v Auparku 
- Hviezdosl. námestí,  
- Hlavnom námestí,  
- Nádvorí Primaciálneho Paláca 
- Čitárni Červený Rak,  
- Lodi,  
- Devíne 
- ZOO 
- v Divadle P. O. Hviezdoslava 
- námestí EUROVEA 
- v Starej Tržnici 
- na Bratislavskom hrade 
 
Celkovo cez 120 podujatí Kultúrneho leta 2013 

 
Vianoce v meste 2013 
- počas roku 2013 sme sa podieľali na príprave a realizácii podujatí Vianoce v meste a to: 

   23 podujatí na Hlavnom námestí 
  6 podujatí zameraných na Vianoce pre seniorov v Domovoch a Kultúrnych domoch 

 
Silvester 2013 
Na Silvestri sme sa v tomto roku podieľali podstatným spôsobom. BKIS zabezpečovalo podstatnú časť 
technického zabezpečenia na Silvestri 2011 v Bratislave a to: 
- Hlavné námestie – ozvučenie, osvetlenie, stavba pódia a groundsupportu 
- Zabezpečenie dopravy zábran a plotov z TOITOI 
- Technický support backstage-u – stany, lavice, vykurovanie 
 
V rámci predstavení MDPOH sme technicky odservisovali cez 100 predstavení a podujatí. Na 
technickom zabezpečení predstavení pracuje 3-členný team, ktorí sa stará o realizáciu aj tak náročných 
hier ako sú napríklad: 

- Hry divadla Semafor, 
- Tanečné divadlá 
- Festival Nová Dráma 
- Detské predstavenia a Deň otvorených dverí MDPOH 
- Nové predstavenie Divadla Cirk La Putyka 

 
Mimo klasických divadelných hier sa nám podarilo technicky zabezpečiť aj pravidelné predstavenia 
SĽUK-u. 
Technicky zabezpečuje aj vlastné divadelné predstavenie a pravidelné koprodukčné predstavenie: 

- Tri prasiatka 
- Hamlet dnes nebude 
- Plné vrecká peňazí 
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- Čáry, Máry, Fuk alebo Kúzelnícka rozprávka 
- Motýľom nik nerozkáže 

 
7.1.1.2.  Výroba reklamných pútačov na podujatia BKIS,  prevádzkovanie výlepových 
plôch  
Počas  roku 2013  sme  vyrobili cez  650 m²  reklamných  transparentov  a plagátov 
technológiou rezania alebo vytlačením. 
 
7.1.1.3  Prevádzkovo – údržbové práce  
Okrem činností zabezpečujúcich organizovanie a realizáciu podujatí VPÚ Mlynská dolina 
vykonáva v rámci BKIS rôzne údržbárske a opravárenské práce, hlavne stolárskeho 
a zámočníckeho charakteru. 
 
Hlavné činnosti v tejto oblasti: 
-  údržba a rekonštrukcia reklamných plôch v meste 
-  zámočnícke práce, údržbárske práce 
-  zásobovanie, dopravné služby 
 
 
 
8.  Personálna práca 

 
8.1.  Vývoj zamestnanosti za prvý polrok 2013 

 
V hodnotenom období od 1.1.2013 do 31.12.2013 bolo v priemernom prepočítanom stave za 

celú organizáciu BKIS 60,46 zamestnancov, z toho priemerný prepočítaný stav na hlavnú 
činnosť bol 56,04 zamestnancov a na podnikanie 4,42 zamestnancov. 
BKIS k 31.12.2013 vo fyzických osobách zamestnávalo 76 zamestnancov, z toho 32 žien  
a 44 mužov. 
V priebehu roka 2013 do organizácie nastúpilo 9 zamestnancov a rozviazalo pracovný pomer  
8 zamestnancov.  Zamestnanci z organizácie odišli v skúšobnej dobe, ukončením termínovanej 
zmluvy a výpoveďou zo strany zamestnanca v zmysle ustanovení Zákonníka práce. 
Počas roka 2013 sme zamestnávali 2 zamestnancov so zdravotným postihnutím, u jedného 
z nich je pokles schopnosti vykonávať zárobkovú činnosť vyšší ako 70%.  
Na rodičovskej dovolenke má BKIS 3 zamestnankyne do troch rokov veku dieťaťa. 
Zamestnávateľ na plnenie svojich úloh a zabezpečenie svojich potrieb uzatváral i dohody 
o prácach vykonávaných mimo pracovného pomeru: Dohody o vykonaní práce /do 350 hodín 
ročne /, Dohody o brigádnickej práci študentov a Dohody o pracovnej činnosti. Tieto dohody 
boli uzatvárané najmä na usporiadateľské služby v MDPOH, práce súvisiace s Kurzom 
vlastivedných sprievodcov po Bratislave /poskytovanie lektorských a iných odborných služieb 
vrátene skúšok /, manipulačné a pomocné práce, predaj vstupeniek pred akciou, prevádzka 
šatne, dozor. Za rok 2013 ich bolo uzatvorených spolu 88. 
V rámci zvyšovania odbornej spôsobilosti zamestnanci absolvovali mnohé odborné kurzy 
a školenia:  
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Ročné zúčtovanie dane, Zákonník práce, Školenie prvej pomoci, Zmeny v účtovníctve a výkazníctve, 
Profit Workshop, Nový zákon o verejnom obstarávaní, Správa a vymáhanie pohľadávok, Daňové 
a odvodové typy, Seminár – ASMO konferencia, Novela zákona o rozpočtových pravidlách, 
Individuálna účtovná uzávierka za rok 2013.        
Závodné stravovanie bolo zabezpečené v zmysle platných predpisov formou stravných poukážok Vaša 
Slovensko. Súčasťou starostlivosti o zamestnancov je sociálny program. Zamestnancom bolo tiež 
umožnené zúčastňovať sa vlastných kultúrnych podujatí. Organizácia vyslala a uhradila zo zákona 
zdravotné lekárske prehliadky strážnikom – práca v noci. 
Ďalšou súčasťou starostlivosti o zamestnancov je aj ich odmeňovanie pri životných jubileách. 
V roku 2013 boli pri príležitosti 60 rokov veku zo sociálneho fondu odmenení 4 zamestnanci. 

 
9. Oblasť vnútorných služieb 
 
Úsek vnútorných služieb BKIS zabezpečoval v roku 2013 popri metodickom usmerňovaní práce 
odborných úsekov taktiež právne poradenstvo, správu registratúry BKIS, zverejňovanie všetkých 
povinných dokumentov BKIS v súlade so zákonom č. 211/2000 Z. z. v znení neskorších predpisov, 
vypracovanie textov rôznych zmlúv BKIS a zabezpečenie procesov verejného obstarávania. 
V roku 2013 bolo uzatvorených 221 zmluvných dokumentov s povinnosťou zverejnenia, ktoré boli 
zverejnené na webovej stránke v súlade so zákonom. Za rok 2013 boli zverejnené zoznamy s 
povinnými údajmi všetkých 758 objednávok BKIS a dodávateľských faktúr v počte 1 618.  
Uverejnené boli správy o obstaraných zákazkách BKIS s nízkou hodnotou nad 1000,00 €  za I. a II.  
štvrťrok 2013 a od 1.7. 2013 od platnosti novely zákona o VO bolo zverejnených v Profile verejného 
obstarávateľa 75 úmyslov obstarania  na rôzne predmety obstarania BKIS. 
BKIS v roku 2013 vykonalo formou elektronickej aukcie verejné obstaranie podprahovej zákazky na 
poskytnutie služieb cateringu pre podujatie Bratislavský bál 2013,  verejné obstarania na podlimitné 
zákazky zabezpečenia stravovania zamestnancov formou stravovacích poukážok,  poskytovania 
pomocných služieb a zabezpečenia ozvučovacích služieb na rôznych kultúrno-spoločenských  
podujatiach. 
V priebehu roku 2013 sa činnosť úseku rozšírila aj o agendu vymáhania pohľadávok BKIS po lehote 
splatnosti a aktívnou právnou komunikáciou s dlžníkmi sa znížil počet pohľadávok o 12 v celkovej 
hodnote istiny 17 185,03 EUR. 
V oblasti poskytovania konzultačných služieb a metodických usmernení sa úsek podieľal na 
vypracovávaní stanovísk k projektom týkajúcim sa objektu Stará Tržnica a komplexného zabezpečenia 
odzverenia cenných papierov akcií Incheba. 
Pre skvalitnenie a efektívnejšie nastavenie administratívnych procesov v odborných činnostiach boli 
vypracované návrhy a stanoviská pre zabezpečenie správnej aplikácie novely ZoVO pre obstarania 
tovarov a služieb s nízkou hodnotou a zákona č. 122/2013 Z. z. o ochrane osobných údajov. 
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10. Ekonomika a financovanie 
 
10.1   Plnenie rozpočtu za rok 2013 
 
Organizácia: Bratislavské kultúrne a informačné stredisko 
Židovská ul. 1, 815 15 Bratislava 

 
        

Náklady Číslo 
riadku  

 Bežné účtovné 
obdobie 

  

Skutočnosť 
k 31.12.2012 Schválený plán 

2013 Upravený plán  
Skutočnosť 
k 
31.12.2013  

b c 4 2 3 4 
Spotrebované nákupy (r. 002 až 
r.005) 001 349 898 268 000 294 500 293 381 

Spotreba materiálu 002 136 306 66 000 107 500 107 300 

Spotreba energie 003 211 797 202 300 186 000 185 224 

Spotreba ostatných 
neskladovateľných dodávok 

004 0 0 0  0 

Predaný tovar 005 1 795 300 1 000 857 

Služby (r. 007 až r.010) 006 760 026 706 062 683 000 681 522 

Opravy a udržiavanie 007 64 326 58 500 50 000 49 740 

Cestovné 008 4 356 4 000 4 000 3 276 

Náklady na reprezentáciu 009 1 174 1200 2 000 1 832 

Ostatné služby 010 690 170 642 362 627 000 626 674 

Osobné náklady (r. 012 až r. 016) 011 847 470 838400 826 000 824 176 

Mzdové náklady 012 609 088 603 214 591 000 590 111 

Zákonné sociálne poistenie 013 194 731 195 186 200 000 199 366 

Ostatné sociálne poistenie  014 0 0 0 0 

Zákonné sociálne náklady 015 43 651 40 000 35 000 34 699 

Ostatné sociálne náklady 016 0 0  0 

Dane a poplatky (r.018 až r.020) 017 300 700 500 362 

Daň z motorových vozidiel 018 0 0 0 0 

Daň z nehnuteľností 019 0 0 0 0 

Ostatné dane a poplatky 020 300 700 500 362 

Ostatné náklady na prevádzkovú 
činnosť (r.022 až r.028) 

021 1 344 1 500 1 200 1 166 

Zostatková cena predaného 
dlhodobého nehmotného majetku a 
dlhodobého hmotného majetku   

022 0 0 0 0 

Predaný materiál 023 0 0 0 0 

Zmluvné pokuty, penále a úroky z 
omeškania 

024 0 0 100 60 

Ostatné pokuty, penále a úroky z 025 0 0 0 0 
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omeškania 

Odpis pohľadávky 026 0 0 0 0 

Ostatné náklady na prevádzkovú 
činnosť 

027 1 344 1 500 1100 1 106 

manká a škody 028 0 0  0 

Odpisy, rezervy a opravné 
položky                              z 
prevádzkovej činnosti a finančnej 
činnosti a zaúčtovanie časového 
rozlíšenia                               (r. 
030 + r. 031 + r. 036 + r.039) 

029 322 512 277 100 277 843 277 375 

Odpisy dlhodobého nehmotného 
majetku                        a 
dlhodobého hmotného majetku 

030 291 370 245 100 155 343 155 041 

Rezervy a opravné položky z 
prevádzkovej činnosti (r. 032 až r. 
035) 

031 31 142 32 000 122 500 122 333 

Tvorba zákonných rezerv                                             
z prevádzkovej činnosti 

032 0 0 0 0 

Tvorba ostatných rezerv z 
prevádzkovej činnosti  

033 31 142 32 000 28 500 28 469 

Tvorba zákonných opravných 
položiek                                 z 
prevádzkovej činnosti 

034 0 0 94 000 93 864 

Tvorba ostatných opravných  
položiek                                  z 
prevádzkovej činnosti 

035 0 0 0 0 

Rezervy a opravné položky z 
finančnej                   činnosti (r. 
037 až r. 038) 

036 0 0 0 0 

Tvorba rezerv z finančnej činnosti 037 0 0 0 0 

Tvorba opravných položiek z 
finančnej činnosti 

038 0 0 0 0 

Zúčtovanie komplexných nákladov 
budúcich období  

039 0 0 0 0 

Finančné náklady (r. 041 až r.048) 040 6 643 10 000 5500 5 230 

Predané cenné papiere a podiely 041 0 0 0 0 

Úroky 042 0 0 0 0 

Kurzové straty 043 270 0 600 548 

Náklady na precenenie cenných 
papierov 

044 0 0 0 0 

Náklady na krátkodobý finančný 
majetok 

045 0 0 0 0 

Náklady na derivátové operácie 046 0 0 0 0 

Ostatné finančné náklady 047 6 373 10 000 4 900   4  682 

Manká a škody na finančnom 
majetku 

048 0 0 0 0 

Mimoriadne náklady (r. 050 až r. 
053) 049 0 0 0 0 

Škody 050 0 0 0 0 

Tvorba rezerv 051 0 0 0 0 

Ostatné mimoriadne náklady 052 0 0 0 0 

Tvorba opravných položiek  053 0 0 0 0 

Náklady na transfery a náklady z 
odvodu príjmov (r. 055 až r. 063) 054 0 0 0 0 
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Náklady na transfery zo štátneho 
rozpočtu do štátnych rozpočtových 
organizácií a príspevkových 
organizácií 

055 0 0 0 0 

Náklady na transfery zo štátneho 
rozpočtu ostatným subjektom 
verejnej správy 

056 0 0 0 0 

Náklady na transfery zo štátneho 
rozpočtu subjektom mimo verejnej 
správy 

057 0 0 0 0 

Náklady na transfery z rozpočtu 
obce alebo z rozpočtu vyššieho 
územného celku do rozpočtových 
organizácií a príspevkových 
organizácií zriadených obcou alebo 
vyšším územným celkom 

058 0 0 0 0 

Náklady na transfery z rozpočtu 
obce alebo z rozpočtu vyššieho 
územného celku ostatným 
subjektom verejnej správy 

059 0 0 0 0 

Náklady na transfery z rozpočtu 
obce alebo z rozpočtu vyššieho 
územného celku subjektom mimo 
verejnej správy 

060 0 0 0 0 

Náklady na ostatné transfery 061 0 0 0 0 

Náklady z odvodu príjmov 062 0 0 0 0 

Náklady z budúceho odvodu 
príjmov 

063 0 0 0 0 

Náklady celkom: 64  2 288 193 2 102 362 2 088 543 2 083 211 

Tržby za vlastné výkony a tovar                                        
(r. 066 až r. 068) 065 245 050 330 000 280 500 277 120 

Tržby za vlastné výrobky 066 0 0 0 0 

Tržby z predaja služieb 067 245 040 330 000 280 000 276 750 

Tržby za  tovar 068 10 0 500 370 

Zmena stavu 
vnútroorganizačných zásob (r. 
070 až r. 073) 

069 0 0 0 0 

Zmena stavu nedokončenej výroby 070 0 0 0 0 

Zmena stavu  polotovarov 071 0 0 0 0 

Zmena stavu  výrobkov 072 0 0 0 0 

Zmena stavu zvierat 073 0 0 0 0 

Aktivácia (r. 075 až r. 078) 074 2 314 0 0 0 

Aktivácia materiálu a tovaru 075 2 314 0 0 0 

Aktivácia vnútroorganizačných 
služieb 

076 
0 
 

0 0 0 

Aktivácia dlhodobého nehmotného 
majetku 

077 0 0 0 0 

Aktivácia dlhodobého hmotného 
majetku 

078 0 0 0 0 

Daňové a colné výnosy a výnosy                              
z poplatkov (r. 080 až r. 082) 079 0 0 0 0 

Daňové a colné výnosy štátu 080 0 0 0 0 

Daňové výnosy samosprávy 081 0 0 0 0 

Výnosy z poplatkov 082 0 0 0 0 
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Ostatné výnosy z prevádzkovej 
činnosti                                (r. 084 
až r. 089) 

083 317 1 200 300 251 

Tržby z predaja dlhodobého 
nehmotného majetku a dlhodobého 
hmotného majetku 

084 10 0 0 0 

Tržby z predaja materiálu 085 0 0 0 0 

Zmluvné pokuty, penále a úroky z 
omeškania 

086 0 0 0 0 

Ostatné pokuty, penále a úroky z 
omeškania 

087 0 0 0 0 

0Výnosy z odpísaných pohľadávok 088 0 0 0 0 

Ostatné výnosy z prevádzkovej 
činnosti 

089 301 1 200 0 251 

Zúčtovanie rezerv a opravných 
položiek z prevádzkovej činnosti 
a finančnej činnosti   a 
zúčtovanie časového rozlíšenia                                          
(r. 091 + r. 096 + r. 099) 

090 46 087 32 000 124 000 123 525 

Zúčtovanie rezerv a opravných 
položiek        z prevádzkovej 
činnosti  (r. 092 až  r. 095) 

091 46 087 32 000 124 000 123 525 

Zúčtovanie zákonných rezerv z 
prevádzkovej činnosti 

092 46 087 32 000 31 500 31 142 

Zúčtovanie ostatných rezerv z 
prevádzkovej činnosti 

093 0 0 0 0 

Zúčtovanie zákonných opravných 
položiek                   z prevádzkovej 
činnosti  

094 0 0 92 500 92 382 

Zúčtovanie ostatných opravných 
položiek                  z prevádzkovej 
činnosti 

095 0 0 0 0 

Zúčtovanie rezerv a opravných 
položiek z finančnej činnosti  (r. 
097 až  r. 098) 

096 0 0 0 0 

Zúčtovanie rezerv  z finančnej 
činnosti 

097 0 0 0 0 

Zúčtovanie opravných položiek z 
finančnej činnosti 

098 0 0 0 0 

Zúčtovanie komplexných nákladov 
budúcich období 

099 0 0 0 0 

Finančné výnosy (r. 101 až r. 108) 100 7 694 1 000 300 206 

Tržby z predaja  cenných papierov a 
podielov 

101 0 0 0 0 

Úroky 102 426 200 0 206 

Kurzové zisky 103 32 0 0 0 

Výnosy z precenenia cenných 
papierov 

104 0 0 0 0 

Výnosy z dlhodobého finančného 
majetku 

105 7 236 0 0 0 

Výnosy z krátkodobého finančného 
majetku 

106 0 0 0 0 

Výnosy z derivátových operácií 107 0 0 0 0 

Ostatné finančné výnosy 108 0 800 0 0 

Mimoriadne výnosy (r.110 až r. 
113) 109 479 0 0 0 

Náhrady škôd 110 479 0 0 0 

Zúčtovanie rezerv  111 0 0 0 0 

Ostatné mimoriadne výnosy 112 0 0 0 0 
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Zúčtovanie opravných položiek  113 0 0 0 0 

Výnosy z transferov a 
rozpočtových príjmov v štátnych 
rozpočtových organizáciách a 
príspevkových organizáciách (r. 
115 až r. 123) 

114 0 0 0 0 

Výnosy z bežných transferov zo 
štátneho rozpočtu 

115 0 0 0 0 

Výnosy z kapitálových transferov zo 
štátneho rozpočtu  

116 0 0 0 0 

Výnosy z bežných transferov od 
ostatných  subjektov verejnej správy 

117 0 0 0 0 

Výnosy z kapitálových transferov od 
ostatných subjektov verejnej správy   

118 0 0 0 0 

Výnosy z bežných transferov od 
Európskych spoločenstiev 

119 0 0 0 0 

Výnosy z kapitálových transferov od 
Európskych spoločenstiev 

120 0 0 0 0 

Výnosy z bežných transferov od 
ostatných subjektov mimo verejnej 
správy 

121 0 0 0 0 

Výnosy z kapitálových transferov od 
ostatných subjektov mimo verejnej 
správy 

122 0 0 0 0 

Výnosy z odvodu rozpočtových 
príjmov 

123 0 0 0 0 

Výnosy z transferov a 
rozpočtových príjmov v obciach, 
vyšších územných celkoch a v 
rozpočtových organizáciách a 
príspevkových organizáciách 
zriadených obcou alebo vyšším 
územným celkom           (r. 125 až 
r. 133) 

124 1 990 798 1 738 162 1 683 443 1 683 046 

Výnosy z bežných transferov z 
rozpočtu mesta 

125 1 746 855 1 500 000 1 529 943 1 529 943 

v rom: mesto       

           ŠR   0 0   

           iné ( uviesť poskytovateľa)   0 0   

           EÚ   0 0   

Výnosy z kapitálových transferov z 
rozpočtu mesta 

126 243 943 228 162 138 500 138 102 

v rom: mesto    0   

           ŠR   0 0   
           iné ( uviesť poskytovateľa)   0 0   

           EÚ   0 0   

Výnosy samosprávy z bežných 
transferov zo štátneho rozpočtu a 
od iných subjektov verejnej správy 

127 0 0 5 000 5 000 

Výnosy samosprávy z kapitálových  
transferov zo štátneho rozpočtu a 
od iných subjektov verejnej správy 

128 0 0 0  

Výnosy samosprávy z bežných 
transferov od ostatných subjektov 

131 0 10 000 10 000 10 000 

Výnosy celkom: 134 2 292 738 2 102 362 2 088 543 2 084 148 

Výsledok hospodárenia pred 
zdanením                                                       135 4 545 0 0 938 
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Splatná daň z príjmov 136 81 0 0 39 

Dodatočne platená daň z príjmov 137 4 465 0 0 0 

Výsledok hospodárenia po 
zdanení                                                       138 0 0 0 898 

Priemerný prepočítaný stav 
pracovníkov (osoby)  

  64,40 56,90 56,90 56,40 

     Priemerná mzda  ( v Sk)   845,76 828 828 840 
 
 

     

 
 
 

 
10.2. Hospodárenie hlavnej činnosti BKIS 

 
                   Bratislavskému kultúrnemu a informačnému stredisku bolo listom číslom MAGS 
FIN  2013/37323/3388 zo dňa 29.01.2013 oznámené , že Mestské zastupiteľstvo hlavného 
mesta SR Bratislavy na svojom zasadnutí dňa 13.12.2012 schválilo uznesením číslo 897/2012 
rozpočet hlavného mesta SR Bratislavy na rok 2013 s nasledovným určením finančných 
vzťahov BKIS nasledovne :  
-  príspevok na prevádzku „ Bežný transfer „                  1 500 000 € 
- z toho mzdy, platy, služobné príjmy a ostatné osobné vyrovnania                     565 214 € 
a uznesením č. č 1364 zo dňa 12.12.2013 zmenu  rozpočtu na rok 2013 s nasledovnou 
úpravou finančných vzťahov mesta ku Bratislavskému kultúrnemu a informačnému stredisku, 
so záväznými ukazovateľmi  a to  
-  príspevok na prevádzku „ Bežný transfer „                  1 529 943 € 
- z toho mzdy, platy, služobné príjmy a ostatné osobné vyrovnania                     565 214 € 
 
 
10.2.1 Výnosy z hlavnej činnosti 
 

Výnosy z hlavnej činnosti za rok vo výške  2013 boli splnené v čiastke            2 084 148 €   
a/  výnosy z bežných transferov z rozpočtu obce                                                1 529 943 € 
b/  výnosy z kapitálových transferov z rozpočtu obce                                           138 102 € 
     na pokrytie odpisov hmotného investičného majetku  
     nakúpených z kapitálového transferu mesta  z minulých rokov  
c/  tržby za vlastné výkony a tovar                                                                              277 120 € 
d/  ostatné výnosy                                                                                                                252 € 
e/  zúčtovanie rezerv a opr. položiek z prev. činnosti                           123 525 € 
f/   finančné výnosy                                                                                                             206 € 
g/  výnosy samosprávy z bežných transferov zo štátneho 
      rozpočtu od iných subjektov verejnej správy                                                              5 000 € 
h/   výnosy z bežných transferov od ostatných subjektov                                              10 000 €       
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Plnenie rozpočtu po jednotlivých nákladových účtoch bolo v roku 2013 nasledovné : 
 
10.2.2   Náklady na hlavnú činnosť  
 
Náklady na hlavnú činnosť v roku 2013 boli plánované vo výške 2  088 543 €.  Skutočné 
plnenie nákladov  vo všetkých účtovných skupinách bolo 2 083 211 čo predstavuje plnenie 
v percentuálnom vyjadrení na  99,74%. 
 
10.2.2.1 Účtovná skupina  50 – spotrebované nákupy 
 
Plán čerpania nákladov pre rok 2013 bol v účtovnej skupine 50 -  294 500 €. Skutočné 
plnenie  nákladov  v účtovnej skupine 50 – spotrebované nákupy boli vo výške 293 381 €, čo 
v percentuálnom vyjadrení  predstavuje plnenie na 99,62 % , z toho čerpanie nákladov 
účtovnej triede 501-spotrebované nákupy vo výške 107 300 € bolo vynaložené hlavne 
zabezpečenie materiálu na opravy a údržbu, materiálu na zhotovenie reklamy vo vlastnej 
réžii, nákupu DDHM, materiálu na kultúrne podujatia BKIS, pohonné hmoty do motorových 
vozidiel a pod. 
 
Plán čerpania nákladov na spotrebu energií pre rok 2013 bol vo výške 202 300 €, vzhľadom 
na odzverenie Starej Tržnice dňa 20.07.2013,  bol rozpočet na spotrebu energií upravený na 
186 000 €. Skutočnosť v roku 2013 bola vo výške 185 224 € , čo v percentuálnom vyjadrení 
predstavuje plnenie na 99,58 %. 
 
Prehľad čerpania energií za rok 2013 v hlavnej činnosti BKIS : 
 
Názov energie     Odber v MJ   náklady v € 
Elektrická energia     385 979 kWh      69 310 
Plyn       191 351 m3              112 895 
Vodné           3 877 m3       3 019  
Spolu                                                                                       185 224 € 
 
 
Náklady na energie v objektoch BKIS zodpovedajú štandardným prevádzkovým potrebám. 
Sú sledované a účtované zvlášť pre hlavnú a podnikateľskú činnosť. Spotreba plynu v roku  
2013 je v rámci tolerancie pre sledovaný rok. Kúrenie je riadené ekviternicky, teda 
v závislosti od vonkajšej teploty. Cena elektrickej energie za kWh je nižšia z dôvodu 
znižovania ceny silovej elektriny,  ako aj distribučných poplatkov. 

 
10.2.2.2  Účtovná skupina  51 – služby 
 
Plánovaný rozpočet pre rok 2013 v účtovnej skupine 51 – služby bol 683 000 €. 
Skutočné plnenie  bolo 681 522 €, čo v percentuálnom vyjadrení plnenia predstavuje 
99,78 %. 
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Upravený  rozpočet pre rok 2013 v účte 511  na opravy a údržbu bol vo výške 50 000 €,  
skutočné čerpanie bolo 49 740  €, čo v percentuálnom vyjadrení predstavuje plnenie na 99,48 
%. 
Výška vynaložených finančných prostriedkov zohľadňuje náklady na bežnú údržbu všetkých 
budov v prenájme a v správe BKIS, ako aj havárie vo všetkých objektoch BKIS a na 
najnutnejšie opravy, výpočtovej techniky, kopírovacích strojov, DDHM, motorových 
vozidiel, hasiacich prístrojov . 
 
Pre rok 2013 Bratislavské kultúrne a informačné stredisko plánovalo v rozpočte na účte 512 – 
cestovné sumu 4 000 €. Skutočné čerpanie bolo 3 276 €, čo v percentuálnom vyjadrení 
predstavuje plnenie na 81,9%. 
V roku 2013 bolo v BKIS zrealizovaných  10 služobných ciest / z toho 3 zahraničné cesty, 
ktoré absolvovalo 5 zamestnancov a 7 jednodňových tuzemských služobných ciest, na 
ktorých sa zúčastnilo 21 zamestnancov .  
 
Náklady na reprezentáciu boli plánované pre rok 2013 vo výške 2 000 €. Skutočné plnenie 
bolo 1 832 €, čo predstavuje plnenie na 91,6 %. 
 
Pre účtovnú skupinu 518 – ostatné služby bola plánovaná finančná čiastka na pokrytie 
nákladov vo výške 627 000 €. Skutočné plnenie bolo vo výške 626 674 €, čo v percentuálnom 
vyjadrení predstavuje plnenie na 99,95%. 
Finančné prostriedky vynaložené v  tejto účtovnej skupine tvorili hlavne náklady na hlavné 
programové podujatia BKIS, divadelné predstavenia v MDPOH, akcie konané z poverenia 
hlavného mesta SR Bratislavy a bežné  prevádzkové náklady na chod BKIS.   
 
 
10.2.2.3   Účtovná skupina 52 – osobné náklady 
 
Osobné náklady pre rok 2013  boli rozpočtované vo výške 826 000 €. Skutočné čerpanie  za rok 
2013 bolo vo výške 824 176 €, čo predstavuje plnenie na 99,78 %. Záväzný ukazovateľ na mzdy, 
platy, služobné príjmi a ostatné osobné vyrovnania vo výške 565 214 €  nebol prekročený. Skutočné 
plnenie v tejto účtovnej skupine bolo  564 895 €. Plnenie záväzného ukazovateľa v percentuálnom 
vyjadrení  oproti záväznému ukazovateľu ja 99,94%.  Náklady na OON – externisti boli vo výške  
25 216 € 
 
10.2.2.4Účtovná skupina 54 – ostatné náklady na prevádzkovú činnosť 
 
Plánované náklady  na ostatné náklady na prevádzkovú činnosť pre rok 2013 boli vo výške  
1 200 € .  Skutočné čerpanie nákladov v tejto účtovnej skupine bolo 1 166 €.  Percentuálne 
vyjadrenie v tejto účtovnej skupine je 97,17 %.  Finančné náklady v tejto účtovnej skupine tvorili 
hlavne koncesionárske poplatky, členské príspevky. 
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10.2.2.5 Účtovná skupina 55 – odpisy,rezervy a opravné položky z prevádzkovej 
a finančnej činnosti 
 
Upravený rozpočet  BKIS pre rok 2013 na účte 55 – odpisy , rezervy a opravné položky 
z prevádzkovej činnosti boli plánované vo výške 277 843 €. 
Odpisy  dlhodobého nehmotného a dlhodobého hmotného majetku na účet 551 boli 
plánované v  rozpočte BKIS pre rok 2013 vo výške 245 100 €. Vzhľadom na  rozhodnutie 
primátora hl. mesta Bratislavy č. 18/2013 o zaraďovaní, vyraďovaní a odpisovaní 
dlhodobého majetku a drobného dlhodobého majetku, BKIS vykonalo prepočty stavu 
odpisovania majetku nakúpeného z kapitálového transferu mesta, zvereného BKIS  za 
obdobie r. 2008 – 2013 a upravilo rozpočet v tejto účtovnej skupine na  155 343 €. Skutočné 
náklady pre rok 2013 boli vo výške 155 041 €, čo v percentuálnom vyjadrení predstavuje 
plnenie na 99,81. 
V roku 2013 boli v BKIS vytvorené rezervy a to : na nevyčerpanú dovolenku zamestnancov 
BKIS za r. 2013 a na nevyúčtované energie a telefóny za r. 2013 v celkovej  výške 28 469 €. 
Na základe mimoriadnej inventarizácie nariadenej zriaďovateľom príspevkovej organizácie 
BKIS – hlavným mestom SR Bratislavy, vykonanej ku dňu 30.06.2013, BKIS zrušilo  
opravné položky k pohľadávkam vo výške 92 382,40 €. Súčasne boli na základe 
opatrnosti vytvorené nové opravné položky k pohľadávkam v sume 93 864 €. 

 
 

Hospodársky výsledok za rok 2013 hlavnej činnosti pred zdanením je 938 €. 
 
 
Program výdavkov mesta č. 7 Kultúra, podprogram 7.2 Organizácia kultúrnych 
aktivít,  
prvok 7.2.1 
Zámer : Vysoký štandard kultúrnosti hlavného mesta SR Bratislavy 
Cieľ : Zabezpečovanie žánrovej pestrosti a kvalitatívne vyvážená ponuka kultúrnych 
aktivít 
Ukazovateľ : 
Počet  programových žánrov : 4 
Počet profesionálnych telies zapojených do organizovaných kultúrnych aktivít :  223 
Počet podujatí :  330 
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10.3 Podnikateľská činnosť BKIS 2013 
 
Organizácia: Bratislavské kultúrne a informačné stredisko 
Židovská ul. 1, 815 15 Bratislava 
 

          

Náklady Číslo 
riadku  

Skutočnosť k 
31.12.2012 

Bežné účtovné obdobie  

 

Skutočno
sť k 
31.12.201
3 

b c 1  4 

Spotrebované nákupy (r. 002 až r.005) 001 13147  18 011 

Spotreba materiálu 002 2613  3 973 

Spotreba energie 003 7455  14 038 

Spotreba ostatných neskladovateľných dodávok 004 0  0 

Predaný tovar 005 3079  0 

Služby (r. 007 až r.010) 006 171603  172 805 

Opravy a udržiavanie 007 1423  1 221 

Cestovné 008 222  109 

Náklady na reprezentáciu 009 0  0 

Ostatné služby 010 169958  171 474 

Osobné náklady (r. 012 až r. 016) 011 125617  96 894 

Mzdové náklady 012 91369  70 088 

v tom: mzdy na základe dohôd o pracovnej činnosti   0  759 

Zákonné sociálne poistenie 013 30094  24 048 

Ostatné sociálne poistenie  014 0  0 

Zákonné sociálne náklady 015 4154  2 758 

Ostatné sociálne náklady 016 0  0 

Dane a poplatky (r.018 až r.020) 017 1654  1 750 

Daň z motorových vozidiel 018 1201  1 201 

Daň z nehnuteľností 019 0  0 

Ostatné dane a poplatky 020 453  549 

Ostatné náklady na prevádzkovú činnosť (r.022 až r.028) 021 7  293 

Zostatková cena predaného dlhodobého nehmotného 
majetku a dlhodobého hmotného majetku   

022 0  0 

Predaný materiál 023 0  0 

Zmluvné pokuty, penále a úroky z omeškania 024 0  0 

Ostatné pokuty, penále a úroky z omeškania 025 0  247 

Odpis pohľadávky 026 0  0 

Ostatné náklady na prevádzkovú činnosť 027 7  46 

Manká a škody 028 0  0 
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Odpisy, rezervy a opravné položky                              z 
prevádzkovej činnosti a finančnej činnosti a zaúčtovanie 
časového rozlíšenia                               (r. 030 + r. 031 + r. 
036 + r.039) 

029 10814  15 439 

Odpisy dlhodobého nehmotného majetku                        a 
dlhodobého hmotného majetku 

030 0  0 

Rezervy a opravné položky z prevádzkovej činnosti (r. 
032 až r. 035) 031 10814  15 439 

Tvorba zákonných rezerv                                             z 
prevádzkovej činnosti 

032 1000  4 000 

Tvorba ostatných rezerv z prevádzkovej činnosti  033 0  0 

Tvorba zákonných opravných položiek                                 z 
prevádzkovej činnosti 

034 9814  11 439 

Tvorba ostatných opravných  položiek                                  z 
prevádzkovej činnosti 

035 0  0 

Rezervy a opravné položky z finančnej                   činnosti 
(r. 037 až r. 038) 036 0  0 

Tvorba rezerv z finančnej činnosti 037 0  0 

Tvorba opravných položiek z finančnej činnosti 038 0  0 

Zúčtovanie komplexných nákladov budúcich období  039 0  0 

Finančné náklady (r. 041 až r.048) 040 355  289 

Predané cenné papiere a podiely 041 0  0 

Úroky 042 0  0 

Kurzové straty 043 0  0 

Náklady na precenenie cenných papierov 044 0  0 

Náklady na krátkodobý finančný majetok 045 0  0 

Náklady na derivátové operácie 046 0  0 

Ostatné finančné náklady 047 355  289 

Manká a škody na finančnom majetku 048 0  0 

Mimoriadne náklady (r. 050 až r. 053) 049 0  0 

Škody 050 0  0 

Tvorba rezerv 051 0  0 

Ostatné mimoriadne náklady 052 0  0 

Tvorba opravných položiek  053 0  0 

Náklady na transfery a náklady z odvodu príjmov (r. 055 
až r. 063) 054 0  0 

Náklady na transfery zo štátneho rozpočtu do štátnych 
rozpočtových organizácií a príspevkových organizácií 

055 0  0 

Náklady na transfery zo štátneho rozpočtu ostatným 
subjektom verejnej správy 

056 0  0 

Náklady na transfery zo štátneho rozpočtu subjektom mimo 
verejnej správy 

057 0  0 

Náklady na transfery z rozpočtu obce alebo z rozpočtu 
vyššieho územného celku do rozpočtových organizácií a 
príspevkových organizácií zriadených obcou alebo vyšším 
územným celkom 

058 0  0 

Náklady na transfery z rozpočtu obce alebo z rozpočtu 
vyššieho úzmeného celku ostatným subjektom verejnej 
správy 

059 0  0 
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Náklady na transfery z rozpočtu obce alebo z rozpočtu 
vyššieho úzmeného celku subjektom mimo verejnej správy 

060 0  0 

Náklady na ostatné transfery 061 0  0 

Náklady z odvodu príjmov 062 0  0 

Náklady z budúceho odvodu príjmov 063 0  0 

Náklady celkom:   323199  305 481 

Tržby za vlastné výkony a tovar (r. 066 až r. 068) 065 353708  339 365 

Tržby za vlastné výrobky 066 0  0 

Tržby z predaja služieb 067 345558  339 365 

Tržby za  tovar 068 8150  00 

Zmena stavu vnútroorganizačných zásob (r. 070 až r. 073) 069 0  0 

Zmena stavu nedokončenej výroby 070 0  0 

Zmena stavu  polotovarov 071 0  0 

Zmena stavu  výrobkov 072 0  0 

Zmena stavu zvierat 073 0  0 

Aktivácia (r. 075 až r. 078) 074 0  0 

Aktivácia materiálu a tovaru 075 0  0 

Aktivácia vnútroorganizačných služieb 076 0  0 

Aktivácia dlhodobého nehmotného majetku 077 0  0 

Aktivácia dlhodobého hmotného majetku 078 0  0 

Daňové a colné výnosy a výnosy z poplatkov (r. 080 až r. 
082) 079 0  0 

Daňové a colné výnosy štátu 080 0  0 

Daňové výnosy samosprávy 081 0  0 

Výnosy z poplatkov 082 0  0 

Ostatné výnosy z prevádzkovej činnosti                                
(r. 084 až r. 089) 083 1202  2 077 

Tržby z predaja dlhodobého nehmotného majetku a 
dlhodobého hmotného majetku 

084 0  0 

Tržby z predaja materiálu 085 0  0 

Zmluvné pokuty, penále a úroky z omeškania 086 273  1 953 

Ostatné pokuty, penále a úroky z omeškania 087 0  0 

Výnosy z odpísaných pohľadávok 088 0  124 

Ostatné výnosy z prevádzkovej činnosti 089 929  0 

Zúčtovanie rezerv a opravných položiek z prevádzkovej 
činnosti a finančnej činnosti   a zúčtovanie časového 
rozlíšenia (r. 091 + r. 096 + r. 099) 

090 180  0 

Zúčtovanie rezerv a opravných položiek z prevádzkovej 
činnosti (r. 092 až  r. 095) 091 180  0 

Zúčtovanie zákonných rezerv z prevádzkovej činnosti 092 180  0 

Zúčtovanie ostatných rezerv z prevádzkovej činnosti 093 0  0 
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Zúčtovanie zákonných opravných položiek z prevádzkovej 
činnosti  

094 0  0 

Zúčtovanie ostatných opravných položiek  z prevádzkovej 
činnosti 

095 0  0 

Zúčtovanie rezerv a opravných položiek z finančnej 
činnosti  (r. 097 až  r. 098) 096 0  0 

Zúčtovanie rezerv  z finančnej činnosti 097 0  0 

Zúčtovanie opravných položiek z finančnej činnosti 
098 0  0 

Zúčtovanie komplexných nákladov budúcich období 
099 0  0 

Finančné výnosy (r. 101 až r. 108) 100 55  28 

Tržby z predaja  cenných papierov a podielov 101 0  0 

Úroky 102 55  28 

Kurzové zisky 103 0  0 

Výnosy z precenenia cenných papierov 104 0  0 

Výnosy z dlhodobého finančného majetku 105 0  0 

Výnosy z krátkodobého finančného majetku 106 0  0 

Výnosy z derivátových operácií 107 0  0 

Ostatné finančné výnosy 108 0  0 

Mimoriadne výnosy (r.110 až r. 113) 109 0  0 

Náhrady škôd 110 0  0 

Zúčtovanie rezerv  111 0  0 

Ostatné mimoriadne výnosy 112 0  0 

Zúčtovanie opravných položiek  113 0  0 

Výnosy z transferov a rozpočtových príjmov v štátnych 
rozpočtových organizáciách a príspevkových 
organizáciách (r. 115 až r. 123) 

114 0  0 

Výnosy z bežných transferov zo štátneho rozpočtu 115 0  0 

Výnosy z kapitálových transferov zo štátneho rozpočtu  116 0  0 

Výnosy z bežných transferov od ostatných  subjektov verejnej 
správy 

117 0  0 

Výnosy z kapitálových transferov od ostatných subjektov 
verejnej správy   

118 0  0 

Výnosy z bežných transferov od Európskych spoločenstiev 119 0  0 

Výnosy z kapitálových transferov od Európskych 
spoločenstiev 

120 0  0 

Výnosy z bežných transferov od ostatných subjektov mimo 
verejnej správy 

121 0  0 

Výnosy z kapitálových transferov od ostatných subjektov 
mimo verejnej správy 

122 0  0 

Výnosy z odvodu rozpočtových príjmov 123 0  0 
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Výnosy z transferov a rozpočtových príjmov v obciach, 
vyšších územných celkoch a v rozpočtových 
organizáciách a príspevkových organizáciách zriadených 
obcou alebo vyšším územným celkom (r. 125 až r. 133) 

124 0  0 

Výnosy z bežných transferov z rozpočtu mesta 125 0  0 

v rom: mesto   0  0 

           ŠR   0  0 

           iné ( uviesť poskytovateľa)   0  0 

           EÚ   0  0 

Výnosy z kapitálových transferov z rozpočtu mesta 126 0  0 

v rom: mesto   0  0 

           ŠR   0  0 
           iné ( uviesť poskytovateľa)   0  0 

           EÚ   0  0 

Výnosy samosprávy z bežných transferov zo štátneho 
rozpočtu a od iných subjektov verejnej správy 

127 0  0 

Výnosy samosprávy z kapitálových  transferov zo štátneho 
rozpočtu a od iných subjektov verejnej správy 

128 0  0 

Výnosy celkom: 134 355145  341 470 

Výsledok hospodárenia pred zdanení                                                       135 31946  35 990 

Splatná daň z príjmov 136 6467  9 058 

Dodatočne platená daň z príjmov 137   0 

Výsledok hospodárenia po zdanení                                                       138 25479  26 932 

 
 

Bratislavské kultúrne a informačné stredisko v roku 2013 vykonávalo na základe živnostenských listov 
č. Žo – 204/025568/2/10C zo dňa 23.04.2004 a č Žo 2005/28252/2/Z04 zo dňa 17.06.2005 tieto 
činnosti: 
- kúpa tovaru za účelom predaja konečnému spotrebiteľovi / maloobchod/, 
- reklamná, propagačná a výstavnícka činnosť, 
- prenájom hnuteľných a nehnuteľných vecí v rozsahu voľnej činnosti, 
- organizačno-technické zabezpečenie kultúrnych, spoločenských a športových podujatí, 
- agentúrna a sprostredkovacia činnosť v rozsahu voľnej činnosti 
 
 
10.3.1  Výnosy a náklady z podnikateľskej činnosti za rok 2013 
 
Výnosy z podnikateľskej činnosti vo výške 341 470 € tvorili : 
- prenájom priestorov, inventáru a poskytovaných služieb k prenájmom               76 432  € 
- reklamná činnosť           62 423  € 
- výlep plagátov                 8 334 € 
- tech. zabezpečenie podujatí + tlač. plagátov       187 185 € 
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- ostatné výnosy                1 143 € 
- príspevok na vystúpenie umelcov                                                                              4 000  €   
- zmluvné pokuty, penále a úroky z omeškania                                                                1 953 € 
Výnosy z podnikateľskej činnosti boli tvorili  hlavne tržby z technického zabezpečenia podujatí, 
z prenájmu priestorov,  inventáru a výlepových plôch, tržby z reklamnej činnosti,  službami 
spojenými s prenájmom priestorov a pod. 
Adekvátne k činnostiam vykonávaným v podnikateľskej činnosti boli vynaložené aj finančné 
prostriedky, ktoré sú zúčtované v nákladových účtovných skupinách.  
 
Hospodársky výsledok podnikateľskej činnosti BKIS za rok 2013 je po zdanení 26 932 €.  
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10. 4. Správa majetku BKIS 

Stav majetku a zásob BKIS k 31.12. 2013 
       

Druh   
k 31.12.2012 v 
€ prírastky úbytok k 31.12.2013 v € 

    UE =EM nákup zarad.EM vyradenie UE =EM 

Pozemky   154 650 0 0 115 614 39 036 

Stavby  2 952 985 0 0 0 2 952 985 

Techn.zhodn.kult.pam. 10 572 337 0 0 10 572 337 0 

Stroje a inventár   1 223 898 0 17 731 0 1 241 629 

Dopravné prostriedky   262 669 0 0 0 262 669 

Účet obstarania   35 462 0 0 17 731 17 731 

Účet obstarania nehm.maj.   0       0 

DDHM   536 558 17 725     554 283 

DNM - 013   13 655 0 0 0 13 655 

       
Dlhodobý hmotný majetok     
       
zaradenie 1 ks statickej rotundy z účtu obstarania        17 731,00    
odzverenie pozemku pod Starou Tržnicou         115 614,42    
odzverenie budovy Starej Tržnice     10 572 336,81    
       
úbytok DDHM       
       
žiaden       
       
       
prírastky DDHM - nákupom         17 725,00     
       
kancelárska a výp.  technika + telefóny              8 951,60  
nábytok                   928,00   
techn. prístroje, náradie            1 220,00     
pódiá               5 472,00    
ostatné               1 154,00    

 


